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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Τό Δημοτικό Συμβούλιο κα 
τά τή συνεδρίαση του στις 
24',))1)1983 ρτήρε μεταξύ αλ 

λων καί τίς παρακάτω άποφά 
σεις.

1. Ορισε, σύμφωνα μέ τό 
σχετικό κανονισμό λειτουργί­
ας του, νέους Προέδρους τών 
τταρακάτω έτητροπών.

α. Πρόεδρος τής έττιτροπής 
Διοι-κηιτι(κώνι καί · Δικαστικών 
Υποθέσεων ο Δημ. Σύμβουλος 
κ. Ευριπίδης Κουκιαδάκης 6. 
Πρόεδρος, τή|ς έπιτροόής Οι 
κονο-μικών υποθέσεων ό Δη-μοτ
Σύμβουλος
νάκης γ. Πρόεδρος 
ροπής Πολεοδομικής

κ. Ηρακλής Μι χέλι
τής έπιτ 
καί οικι

στικής Ανάπτυξης ό Δημ. Σύ
μβουλ-ος κ. Κω»)νος Δολαψά
κης δ. Πρόεδρος τής έπιτρο 
πής υγείας καθαριότητας καί 
Πρι^α'ίνουί ό Δημοτ) ^ΣύΙ^βου- 
λος κ. Στα^ρςο Μακριδάκης 
ΐε.> Πρόεδρος τής έπιτροπξ|ς" 
ίΠολιτιστικήςΐ Ανά|πτυξης καί

Κατσαρός.
Τά μέλη, τών παραπάνω έ 

πιτροπών θά όρισθοΰνάργότε 
ρα ύστερα άπό σχετική είσή 
γηση τών Προέδρων^

Λόγω τής σύστασης Δημο­
τικής Επιχείρησης "Υδρευσης 
Αποχέτευσης δέν άρίστηκαν 
Πρόεδροι τών έπιτροπών "Υ 
δρευσης καί Αποχέτευσης πού 
προβλέπονται άπό τόν Κανόνι 
σιμό, έπει-δή τό αντικείμενο 
τών έπιτροπών αυτών περιέ 
ρχεται στις αρμοδιότητες τής 
Δημοτικής, Επιχείρησης.

2. Αποδέχτηκε καί συμ πε­
ρί έβαλε στο Δη-μοτ. Πρόγραμ 
-μα τρέχοντος έτους τίς πα 
-ρακάτω έπιδοτήισείς τοΰ Περί 
φερειακοΰ /Προγράμματος Δη 
μοσ.ίων Επενδύσεων 1982:

α. Ποσόν 15.000.000 δρχ. 
γιά τό έργο «Εξυγίανση κό 
λπου Δερματάς. > ή I
6. ποσόν 6.000000 δρχ γιά

Κοινωνικής Μέριμνας ά Δημοτ 
Σύμβουλος κ Αδαμάντιος Πρε 
βελιανάκης στ. Πρόεδρος 
έπιτροπήίς -κυκλοφορίας.

τό έργο «Βελτίωση δρόμου ά 
ττό Βενι-ζελειο Νοσοκομείο μέ

ραϊσιμοΰ καί φωτισμού δ
μοτικός Σύμβουλος

τής 
έξω-

Δη

ΧΡί Ανω Φορτέτσας.

κ. Ηλίας

νΑαΗ ϋ.οιΜ θυγία νσηφΒΒοδ 
γ./ Ποσόν 10.000.000 δρχ 

γιά τό έργο «.Εξυγίανση πε 
ριοχής ’ Ηλεκτρικής»

Ενημερώθηκε τό ΕυμβούιΙιο Υπουργών 
τής ΕΟΚ για τήν ύποτίμηοη τής δραχμής

U1P6# U HUM m WH B htBtl'NBM
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 25 (ΑΠΕ) — 

Ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊ­
κής Επιτροπής κ. Νταβινιόν εν.η 
μέρωσε σήμερα το Συμβούλιο Υ­
πουργών— που έληξε το μεσημέ 
ρι — για τα ελληνικά συνοδευτι 
κά μέτρα της υποτιμήσεως της 
δραχμής. Ετόνισε την καλή Ελ- 
ληνοκοινοτική συνεργασία και α 
νέφερε άτι η ΕυιρωπΌΐκίή εττιτ,ρο 
πή μελετά τα στοιχεία που έχει 
υποβάλει η ελληνική πλευρά. Πολ 
λά από τα στοιχεία αυτά, είπε, 
είναι επαρκή, για να στηρίξουν 
ήδη αποφάσεις της Ευρωπαϊ­
κής Επιτροπής για ώρισμένα προ 
Ι όντα με βάση το άρθρο 130 
της πράξεως προσχωρήσεως ενώ 
για άλλα θα ληφθεί απόφαση

αργότερα.
Ο υπουργός για τα ευρωπαϊ 

κά θέματα κ. Βάρφης εξάλλου, ε 
τόνισε στους συναδέλφους του 
ότι συντρέχουν οι προ'υ'ποθέ- 
σεις εφαρμογής του άρθρου 130 
και αφορούν κυρίως μικρομεσαί 
ες επιχειρήσεις που απειλούνται 
να κλείσουν ή να απολύσουν ερ 
γαζόμενους, με αποτέλεσμα την 
αύξηση της ανεργίας. Υπεγράμμι 
σε ότι οι προτεινόμενοι περιορι 
σμοί εισαγωγών αποτελούν ένα 
πολύ μικρό ποσοστό στο σύνο­
λο των ελληνικών εισαγωγών χω 
ρίς ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την 
Κοινότητα ενώ για την Ελλάδα 
αποτελούν ζωτικό συμφέρον για , 
την οικονομική αναθέρμανση.σε

νοιύν με την Δανία. Οι Τούρκο 
ικοινοτιικές σχέσειτ ικαι η δυνο 
τότητ α να συζιητ ηθούν σε επ ί 
πεδο. πρεοβευτών. παιραιπέμφθ'η 
σαν προς εξέταση στην επιτρο 
πή μονίμων αντιπροσώπων.

ιΕξ 'άλλου κατά τη δβιρικειά 
της χθεσινής συνίέδρα’ίισης της
Οιίικσνοιμιικής κσι 
επιτροπής του 
ίΚοίΜοιβοιυλίου ο

ναμ ισιμιαιτικής 
Ευιρωπία'ι’ικού 
αντιΠιρόΒδίρος

της Ευίρωοαϊικής επιτροπής κ. 
Ορτοιλι ανιαφιέρ'θιηικε στην σπο 
τίμιηιση της δρ'αχίμής και στ-α ισυ 
νοδευτίΜά μέτρα που προτείνει 
ιη Ελληνική κυβέρνηίση.

-Σίτον κ. Οιρτολι- αιπά-ντηισ-ε ο 
ευιρωιβοιυΐλευτής του ΠΙΑΣΟΙΚ 
κ. Γι'α-ννο-ς ΠαπΌντωνίου και α 
νέιλ-υσε τους λόγους που οδήγη 
Ισαινι στην απόφαση της υποτί 
μ-ηισης και στην : πρόταση- γι-α 
πρ'αστατευτικ'ά! μέτρα. Ετόνισε 
-άτι π στάιση τ-ης ΕΟΚ θα δώσει 
ένα ,μέτρο της κατανόησης με 
την ο-π-σία αντίιμετωπίζοντ-αι οι 
ιδιαίτερες ανάγκες της Ελλην-ι 
ική-ς οι-κιοναμίιας, όπως πρόσδιο 
ΐρίιζονται από το χα-μηΐλότερο ε 
ιπίιπ-εδο ανίάιπτυιξης τπς σε σχ'έ 
ση- με τις υπόλοιπες χώρες της 
-Κο-ΐΜόίτητας.

Ο «. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΕΙ

Υπάρχει καθυστέρηση
στις αιτήσεις γιά επενδύσεις

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΕΣ 01 ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ ΤΑΧΥΤΕΡΗΣ ΠΡ0Η8ΗΣΗΣ
«ΥπάΙρχει καθυστέρηση σχε 

τικά μέ * τήν αξιολόγηση καί 
προώθηση τών αιτήσεων τών 
-νέων έπενδυτών, σύμφωνα ,μέ 
το νεο Νόμο 1262)82 «περί 
κινήτρων» στήν Κρήτη».

Στην δήλωση αύτή προέβη 
ό Νομάρχης 'Ηρακλείου Κυρι­
άκος Γεωργιάδής, σαν Πρόεδ 
-ρος της άριμόδιας τοπικής 
γνωμοδοτικής Επιτροπής, μέ 
τήν εύκαιρία ορισμένων δη­
μοσιευμάτων έφηιμερίδων μά 
καί τίς ερωτήσεις έπενδυτών

γιά τήν πορεία τών αιτήσεων 
τους.

«Ή καθυστέρηση αύτή το­
νίζει στή δήλωσή του ό Νομά 
ΡΧθς οφελεται άφ ένός στην 
πληθώρα τών αιτήσεων πού έ 
χουν κατατεθεί γεγονός θετι­
κό, καί άφ έτ-έρου σέάντικει 
μενικές άδυναμίες τής ΰπηρε 
σίσς, τής ΥΠΑΚ (έλειψη προ 
σωπικοΰ ;μέ έξει-δικεαμένες 
γνώσεις, άπείρία τών άξιολο- 
γητώ.ν κλπ.)

Τα προβλήματα αύτά έ

MMIRH ΑΜΜΗΙ

Μηδενική... λογική

Σήμερα, γράφω για τους α-πλη 
ροφόρητους. Ή αν προτιμάτε, 
για τους λιγότερο- ενημερωμέ­
νους πάνω στα μεγάλα διεθνή 
θέματα, και ιδιαίτερα, σε κείνο 
το αληθινά καφτό των «ευρω­
πυραύλων».

Και το κάνω, επειδή πολλοί ό­
χι δίχως ειρωνία, ή και με σοβά 
ρότητα μ' έχουν πάρει στο τη­
λέφωνο- για να μου παρατηρή­
σουν ότι μεροληπτώ σε βάρος 
της αμερικάνικης πολιτικής, ειδι­
κά στο θέμα των ευρωπυραύ­
λων. Σαν επιχείρημα, χρησιμο­
ποιούν όλοι τους, εκείνο τον ό­
ρο «μηδενική λύση», που μαζί με 
τις τσίκλες της, μας τον στέλνει 
η Ουάσιγκτων, σαν το «απόλυ­
το όπλο» στην επιχειρηματολο­
γία του διαλόγου με την Μόσχα, 
πάνω στο πυραυλικό πρόβλημα.

Και αυτήν την τσίκλα της «μη 
δενικής λύσης» τη χρησιμοποι­
ούν, όχι μόνο οι απλοί και απλη­
ροφόρητοι που τους φαίνεται 
σαν μια πολύ- λογική πρόταση, 
μα και οι ηγέτες πολλών δυτι­
κών χωρών. Αυτοί, βέβαια, όχι 
γιατί δεν είναι πληροφορημένοι, 
αλλά γιατί έτσι τους βολεύει, α­
φού έτσι βολεύει και τους συμ­
μάχους τους Αμερικανούς. Εκ­
μεταλλεύονται την πρόταση της 
«μηδενικής λύσης» στους συνή­
θως πλημμ-ελέστατα ενημερωμέ­
νους λαούς, για να πισωδρομή­
σουν όσο μπορούν, το φιλειρη­
νικό κίνημα που γιγαντώνεται α­
πό μέρα σε μέρα.

Τι σημαίνει «μηδενική λύση». 
Σημαίνει, πως θα πρέπει να συμ 
φωνηθεί ανάμεσα στους δυό με­
γάλους, να καταστραφούν όλα 
τα αποθέματα που διαθέτουν σε 
πυραυλικές βάσεις ξηράς.

Από μια πρόχειρη θεώρηση 
της πρότασης αυτής, φαίνεται 
σαν η ιδανική λύση. Είναι όμως, 
ή μήπως είναι παγίδα;

Για να αντιληφθούμε τι είναι 
θα πρέπει να δούμε παιά είναι η 
διάταξη των πυραυλικών δυνά­
μεων στο δυτικό, και ποιά στο 
ανατολικό στρατόπεδο.

Δημοσιεύονται κάθε χρόνο, κά 
ποιες αναλύσεις του διεθνούς 
Γραφείου Στρατηγικών μελετών 
του Λονδίνου, που είναι, κατά 
προσέγγιση πάντοτε, αντι-κειμενι 
κές. Απ' την ανάλυση λοιπόν του 
1982 παίρνομε χοντρικά - χοντρι 
κά, τα στοιχεία, που δίδουν ω­
στόσο με ενάργεια, την εικόνα 
του συσχετισμού των δυνάμεων.

Πέρα από τις λεπτομέρειες των 
αριθμών και των τύπων των δια 
φόρων οπλικών συστημάτων και 
μέσων που διαθέτουν τα δυό ο­
πλοστάσια, και που είναι πάσα

πολλά για τη μικρή αυγή εδώ 
γωνιά, όλα αυτά εκφράζονται 
και με ποσοστά.

Λένε, λοιπόν, τα ποσοστά: Στο 
αμερικανικό οπλοστάσιο, το 20- 
ο)ο των πυραύλων, είναι τοποθε 
τημένοι σε βάσεις της ξηρός. Το 
μέγιστο ποσοστό του 80ο)ο εί­
ναι πύραυλοι και πυρηνικά μέσα 
που φέρονται από τα Στρατηγι 
κά λεγόμενο αεροπλάνα, τα γνω 
στο «Β52» τα πυραυλοφόρα υπο 
βρύχια και τα γιγαντιαία αεροπλα 
νοφόρα, που είναι διασκορπισμέ 
να σε μια αλυσσίδα αεροπορικών 
βάσεων γύρω απ' τη γή, και σε 
όλες τις θάλασσες και τους ωκεα 
νούς.

Το Σοβιετικό πυραυλικό και 
πυρηνικό οπλοστάσιο έχει μια 
διαφορετική δομή. Το 80ο)οτων 
στρατηγικών πυραύλων μέσης 
και μακράς ακτίνας δράσης, εί­
ναι τοποθετημένοι σε βάσεις ξη 
ράς. Και μόνο το 20ο)ο φέρον­
ται σε στρατηγικά αεροπλάνα 
και υποβρύχια. ' Ολα τα άλλα 
πλωτά και ιπτάμενα, είναι συμ­
βατικά μέσα κλασσικού πολέ­
μου.

Τι θα γίνει, λοιπόν, αν γίνει δς- 
κτή η «μηδενική λύση» των αμε­
ρικανικών που προβλέπει την 
αμοιβαία καταστροφή των πυ­
ραύλων της ξηράς; Οι μεν Αμερι­
κανοί θα καταστρέψουν το 2θό)σ 
του πυραυλικού τους οπλοστασί 
ου, και θα τους μείνει το 80ο)ο 
στα στρατηγικά αεροπλάνα- και 
τους στόλους, οι δε Σόβιετίκόί, 
θα καταστρέψουν το 80ο)ο και 
θα τους μείνει το 20ο)ο.

«Μηδενική» λύση. Μόνο- που 
αποκαλύπτει εντελώς ανέντιμες 
ηροθέσεις, από αυτούς που την 
προτείνουν, γιατί, ενώ ξέρουν 
πως οι απέναντι δεν πρόκειται να 
τη δεχτούν, υπολογίζουν στην... 
κατανάλωση που έχει ανάμεσα 
στους απληροφόρητους. «Μηδε 
νική» λύση. Μόνο που αφήνει * 
απ έξω, τόσο το Γαλλικό, όσο ! 
και το Βρεταννικό οπλοστάσιο. * 
«Μηδενική» λύση, μόνο που απαι < 
τεί και... μηδενική λογική απ' αυ ] 
τόν που θα τη δεχτεί. <

χουν έπισημανθει στό Ύπουρ 
γειο Εθνικής Οικονομίας κι 
έχουν γίνει ήδη δεκτές οί ει 
σηγήσεις μας γιά τήν τα­
χύτερη προώθηση τών αιτήσε 
ων.

Ετσι το Υπουργείο προ­
κήρυξε τήν πλήρωση 30 θέ 
(σεων είδικ,ών έπιστημόνων'/ 
γιά τήν Κεντρική καί τίς Πε 
ριφήρειακές γνωμοδοτικές Έ- 
πιτροπίές.

Μέ τήν πρόσληψη τών νέων 
έπισπημόνων θά ΰποβοηθηθίει 
σημαντικά τό έργο τών γνωμο 
δοτικών επιτροπών καί ή δια 
δικασία τών άξιολογήσεων θά 
άπλ-ουστευθει. Κ

Παράλληλα έκτελόντας σχε 
τική έντολή άποστείλαμε 27 
αιτήσεις επενδυτών στό Υπου 
ργειο πού θά έξετασβοΰν κεν 
τρικά αφοΰ οί επενδύσεις εΐ 
ναι ύψους πάνω άπό 50 εκα­
τομμύρια».
Εξάλλου γιά τόν ελεγχο τής 

λειτουργίας τής ΥΠΑΚ, ό Νο 
φάρχης έπισκέφβηκε τήν Υπη 
ρ·εσία δπου σέ σύσκεψη μέ τό 
προσωπικό εδωσε τίς κατάλ­
ληλες οδηγίες γιά τήν μεγαλό 
τερη άποτελεσματικότητά της
Σχετικά μέ τίς αιτήσειςέπε 

νδυχών μέιχρι τέλους 1982 ά 
πό τήν γνωμοδοτική επιτροπή 
Ηρακλείου πού έχει ευθύνη 

γιά ολόκληρη τήν Κρήτη, ύ- 
πάρχουν τά παρακάτω δεδομέ 
μένα.

Αχήσεις επενδυτών 3£3
"Ύψος ίήτενδίίσεών' 13.507 

200.000
Θ(έίσεις άπασχολήσεμ:ς( 4.9

ωρισμένους τομείς.
Ο κ. Βάρφης είχε επίσης νέες 

ιδιαίτερες συναντήσεις με τους 
αντιπροέδρους της ΕυρωπαΤκής 
Επιτροπής κ.κ. Ορτολί και Ντα- 
βινιόν σχετικά με τα ελληνικά μέ; 
τρσ ικιαι όπως εδήλωσε διαπι­
στώνει ότι ηι θέση τηςΕ υρωπα 
Γκής Επιτροπής είναι θετική.

Αύριο το πρωί ο κ. Βάρφης, 
πριν αναχωρήσει για την Αθήνα, 
θα συναντηθεί και με τον αντι­
πρόεδρο κ. Ναταλι ο οποίος εζή 
τησε να ανταλλάξει απόψεις με 
τον Έλληνα υφυπουργό για το 
θέμα των μεσογειακών προγραμ 
μάτων που συζητεί αύριο (Τε­
τάρτη) η ΕυρωπαΊ'κή Επιτροπή. 
Όπως είναι γνωστόν, με τα με 
σογειακά προγράμματα η Ευρώ 
παΤκή Επιτροπή προτείνει χρη 
ματοδότηση με 7,5 δισεκατομ­
μύρια Ευρ. Αογ. Μονάδες, για 
μια πενταετία, των τριών μέσο 
γειακών χωρών: Ελλάδα, Ιταλία 
και Γαλλία.

ιΣίημειώνετρι ότι στο' σηυε ι 
ρινό Σ'υμβόύλιο υπουργών εξω 
τεριικών η σντιπροισωιπεία της 
Δανίας ήγειρε θέμα για τις οι 
ικρναμί'κές σχέσεις ΕΟΚ —κοινο 
τίικών σιδηρουργικών προΊ'όιν
τωγ. Η Δανία αντιτ-ίθετοί σε 
;μι-α' σύιγικλήσή- του Σύμβουλίαυ 
ισυινδέσεως ΕΟΚ—-Τουρκίας σε 
ιεπίπεδο υπουργών -και οι περισ 
ισότερες χώρες—(μιέλίη- συιμφω-

3.

Νέοι επενδυτές Ν. 1262) 
82 137
Επενδύσεις άρθρου 25 παρ

Ν. 1262)82 186
Μέ τεχνική έκθεση Τράπε­

ζας 45
Από τις παραπάνω πέρασαν 

ώφοι γνωμοδοτική Είπιτροπήυ
Για τό Νομό Λασιθίου 7. 

εγκρίθηκαν 6, άπορρίφτηκε 1.
Γιά τό Νομό ‘Ηρακλείου 

21 έγκρίθηκαν 16, άπαρρίφτη 
καν 5.

Γιά τό Νομό Ρεθύμνης 18 
έγκρίθηκαν δλες.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Ο κ. Γεώργιος Φαρσάιρης κα 
■τέίθήσε,-στα- γριαφεί'αι μία-ς δρχ. 
5000 εις μνήμην Κών. Φαρσάρη 
οπιέα τιου -Κέντρου Ειδικών Πα·ι 
διών ο Άιυ. Σπυιρίιδωιν.

— Ο κ. Μίίλτί'άίδης Φαρσάρης 
κοτεθεσε -στα- γραφεία μίας δρχ 
10.000 εις μινήιμην Κων. Φ-αρσά 
-ρη ως εξής: 1) Δρχ. 5000 υπέρ 
ιτ'συ- Κένπ-ραυ Ειιδιικών Πια-ιίδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων 2) Δρχ 2500 
ιυπήρ του , Γ.ιΝ. Αγ. ΕυγεΜίιου- 3) 
Δρχ. 2500 υιπέι.ο των συσιτίων 
τ-ων γερόντων Αγ. Τρ-ιιάδος.
— Ο κ. Αλεξ. Φαρσάρης κατέ 
θεσε στα γρ-αφείια μας δρ-χ 5000 
-εις μνήιμηγ Κων. ΦΙαιρ-σάριη υ- 
ιπ'έρ του- Κέντρου Ε ιδ-ι-κώ’ν Πα ι 
ιδιών ο Άγ. Σπυρίδων'.
— Εις μνήμιηιν και- αιντίί στεφήι 
ινο>ω της μητέράς του συναίδέλ- 
φοιυ τους Ιωίάννιη- Κο-τσωτάκη 
οι συνάδελφοι του παραρτήμο 
τος Ταχιυβρ-ομ-εόυ Ηριαικλείόυ 
Ικάτέθεσον στα γρια-φείά, μιας 1) 
δρ-χ. τρεις χιλιάδες υπέρ του 
Φ.Τ. Αγ. Τριάιδας Η-ρακλεόυ' και 
2) δρχ. 1600 μία μικρή βοή- 
θεί'α εις το άρρωστο -πα-ιδί Κα
ιπείτανΙάκη: δια μετάιβοιση 
«Γς το εξωτερίικό.

TfQiU

Πρέπει νά συμβάλουν δλοι

ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΙ ΤΟ ΜΕΤΡΟ
ΤΗΣΥΠΟΤΙΜΗΣΗΣΤΗΣΔΡΑΧΜΗΣ

Ο νέος Πρόεδρος του Επαγ 
γελματικού και Βιοτεχνικού 
Επιμελητηρίου κ. Ν. Βελι- 
γραντάκης έστειλε προς όλα 
τα Σωματεία, αρμοδιότη­
τας του Επιμελητηρίου, το 
παρακάτω έγγραφο:
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Μετά την πρόσφατη εκλογή 
μου ως Πρόεδρος του Επαγγελ 
ματικού και Βιοτεχνικού Επιμελή 
τηρίου Ηρακλείου αισθάνομαι 
την ανάγκη να σας χαιρετίσω 
θερμά και να σας δώσω τη δια 
βεβαίωση ότι τόσο εγώ πρόσω 

ίπιικάι όσο και όλη η νέα ΔιοίΓκη 
ση του Επιμελητηρίου θα εξαν­
τλήσομε κάθε προσπάθεια στην 
υπηρεσία της Επαγγελματοβιοτε

. οποίο παρέχονται γενναίες επιδο 
τήσεις.! Δεν φτάνει όμως αυτό. 
Έχομε χρέος και όλοι εμείς να 
εξαντλήσομε κάθε προσπάθεια 
για αύξηση της παραγωγής και 
της παραγωγικότητας, συμπίεση 
του κόστους παραγωγής, βελτίω 
ση της ποιότητας κλπ. ώστε να 
γίνομε συναγωνιστικοί στο διε­
θνή χώρο. Οι γενικότερες οικονο 
μικές συνθήκες επιβάλλουν ίδια! 
τερη προσοχή στο επαγγελματι 
κό μας αντικείμενο όποιο και αν 
είναι. Για να επιτύχει το έκτακτο 
μέτρο της υποτίμησης της δρα 
χμής κατά 15,5ο)ο έναντι των 
ξένων νομισμάτων που αναγκά­
στηκε να πάρει η Πολιτεία πρέπει
να φροντίσομε με κάθε τρόπο 

χνικής τάξεως και της ΠσλΓτείας. να συνκρστήσουΐ τις τιρές και
Με απόλυτη συναίσθηση των

ευθυνών καί της αποστολής μου 
σαν εκπρσώπος της Επαγγελμα- 
τοβιοτεχνίκής τάξεως του διαμε 

I ρίσματός μας υπόσχομαι ότι το 
Επιμελητήριό μας θα είναι πάν­
τα κοντά σας για κάθε δίκαιο τα 

, ξικό θέμα. Γνωρίζομε τα προβλή

παράλληλα, να μειώσαμε τις εισα 
γωγές. Αντίθετα, επιβάλλεται να 
αυξήσομε όσο μπορούμε περισ 
σότερο τις εξαγωγές μας. Μέσα 
στο χώρο των μικρομεσαίων επι 
χειρήσεων υπάρχουν σοβαρές— 
πλην όμως αναξιοποίητες — εξα 
γωγικές δυνατότητες.

Γιά τό Νομό Χανίων 4, έ­
γκρίθηκαν δλες.

Σύνολο 150 οίιτήισεις έγκρί 
θηκαν οι 44, άπορρίψτηκαν 6 
ίίψος έπενδύσεων 737/700000 
δρχ.

Απ τίς αιτήσεις πού έχουν 
εγκ-ριθει 36 αφορούν έλαιουρ 
γεία συνεταιριστικών όργανό 
σεων, 3 μικρές ξενοδοχειακές 
μονάδες καί οί υπόλοιπες 1 1 
διάφορες ιμεταποιητικές ίήιφ· 
χειρήσεις κύρια γιά γεωργικά 
Ύτροιόντα οί περισσότερες συ 
νεταιριστι|κων οργανώσεων.

ΦΙΛΟΙ ΟΔΗΓΟΙ,

Συμμορφώνεσθε αμέσως 
προς τις υποδείξεις ή τα 
σήματα των Τροχονόμων 

Δ.Χ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Ό ’Εμπορικός Σύλλογος ζήτα

ΝΑ ΙΔΡΥΘΕΙ ΕΝΩΣΗ
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρ'α 
κλείοιυ έστειλε στην Εκιτ-ελ-ε 
ισιτικ,ή Επιτροπή του Συντονι 
ισιτι-κοΐυ ΣυυιβάιυΙλάυ' των. Ε- 
ΐμπόρΊ-κών Συλλόγων Ελλάδα ς 
τα παραικ-άτω έγγριαιφο: 
Επώ νειρ χό,μ&νο ι , υπενθίυιμ-ίζοιμε 

απόφαση μας για σύγκληση- του 
SuMtoviiothox) Συιμιβϊουλίιοιυ των 
ΐΕμπορικών Συλλόγων της Χώ­
ρος, μέσο στον Ιιαινουά-ρ ιο του- 
κονούργοω χρόνου, μιε αποκλει 
στίικά θέμια την Ολοκλήίρωσηι 
ίτου Καταστατικού της υπό ί 
ιδρόσηι Παινελλήινί'ας Ένωσης 
των Εμπορικών Συλλόγων.

Τα οξίυμένα: π ρο-βλήματα μας, 
ΐαπειλαυν άίμβσά την επιι'βίωσήι 
(των -παλυιδοκιμαισμιένων τάξεων 
των Εμπόρων.

ιΠρόσ©ετ-α- τις μέριες που ζιαύ 
ιμε. αΜτιιμετωπίζουιμιε και- μι'α με 
θαδευιμένη εκστρατεία από με 
ίρ-ΐ'δα του τύπου, κατασίυικόφαίν 
τηισης του Ελληνικού Εμ-πορ-ι- 
κού κόσμου και έκ-κιρηξη της 
Ιδροστηιρ ιότητίας τίου αν-είξέλίεγ 
iMTou mapαεμπορίου - παρα-σιΤι 
ομού.
• Τα- -μονοπωλιακά μεγαθίή- 

-ριο της ΕΌΚ περιζώνουν ασφυ 
κτί'κά, θανάστυ-α τις μ-ικρές Ε 
ΐμποιρίικές μας επιχειρήΐσεις.
• Η ατονία της εσωπάρίκής 

'αγοράς.
• Ο ελλειπής έλεγχος τι-μιών

ικαιι κερδών στις πηιγές πόρ-αγω 
ιγιής και 'ειισαγωγής.
• Η πα-Ροχή πιρανομ-ίων και 

-φόρ-ολογικών απ-αΜλιαγών σε ό 
Αους τόυς ®ργαζό)μ-εναυς εκτός 
από τους ,μικρούς εμπόρους.
• Το- άρρωστο και παλυδαί 

ιδαίλο φόραλογικό σύσσηιμα-,
• Η έλλει-ψη ι-ατροφαρμ-ακευ 

Φικής πΒΡ'ίθαλφης.
• Το αιποριχια ιωμένο Τραπεζι­

κό- σύσσιηιμια.
• Το παρ«υπόρ-ιο, ο παιρασι 

τισμός, οι- -α-ε,ριτζήδ-ες.
• Τα τόσα- πρ-όβΙλήματσ μιας, 

ωπαγοιρ®ύουν την άιμ-εση ίδρυ­
ση' της Πανελλήνιας Ένωσηις 
των- Εμπορικών Συλλογών Ελ 
λόδος.

Δίχως ένα άργαιγο —έδρ-α 
Τη|ν Αθήνα— που- Μα έριχεται 
ισε επαφή με τα- -αρμόδιιαι Υπου 
,ργε.'-α, να συζητά, να συιμιβου 
λεύΙει- κα ινα συντονίζει- τις ενέ 
ιργειιες μας, θα είναι- δύσκολο, 
να αδηιγήσωιυε, μεμονωμένα. 
τα τόσα προβλήιματα- μιας, στο 
δρόμο της τελικής τους επίλυ 
σης.

ιΜίε συναδ. χ-αιρετισμόύς 
ιΕμιποριίιΚός Σύλλογος 

Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος 

Κώστας Δάικο-ς 
Ο Γιεν. ΠροιμιμοΤέας 

Σ/τέλιος Ζαιχίαιριουδ'άικης

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ 
ΤΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

Ο Σύλλογος Δασκάλων «Νϊ 
κος Καζαντζάκης» και ο Σύλ 
λογος Φοιτητών του Μαθ,η 
ματικού τμήματος της Φ. 
Σ.Μ. με τα παρακάτω φηφί 
σματά τους εκφράζουν τη 
συμπαράστασή τους στον 
αγώνα των σπουδαστών της 
Παιδ. Ακαδημίας Ηρακλεί­
ου.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ

Συμπαραστεκόμαστε ολόψυχα 
στον αγώνα των σπουδαστών 

Ακαδημίας Ηρακλείου 
για":

1) Να επιταχυνθεί η διαδικα­
σία όλων των Προεδρικών Δια­
ταγμάτων που αφορούν τη Δη 
μοτική Εκπαίδευση.

2) Να υλοποιηθούν τα αιτήμα

τα του σπουδαστικού κινήματος 
των Παιδαγ. Ακαδημιών.

3) Να λειτουργήσουν οι ανώ 
τατες Παιδαγωγικές Σχολές το 
ακαδημα Γκό έτος '83—'84.

Τσ αιτήματα τους είναι και δι 
κά μας αιτήματα'. Και δεν υπάρ 
χουν άλλα περιθώρια αναμονής.

Το Διοικ. Συμβούλιο
ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ

Ο Σύλλογος φοιτητών του- Μα 
θηματικού Τμήματος της ΦΜΣ 
συμπαραστέκεται στα δίκαια αι 
τήμοτσ των σπουδαστών τπς 
Παιδ. Ακαδημίας. Πιστεύουμε ό­
τι αυτά τα αιτήματα βοηθούν 
ουσιαστικά στην ανάπτυξη των 
Παιδαγωγικών Σχολών.

Για το Σύλλογο Φοιτητών 
του Μαθηματικού Τμήματος

ΦΜΣ Κρήτης

Οι Αμερικανοί, που... ψάχνουν 
για αμερικανάκια, στην άλλη 
πλευρά του λόφου. Δεν πάει ό­
μως χαμένος ο κόπος τους. Αν 
δεν τα βρίσκουν εκεί, τα βρί­
σκουν εδώ. Τα βρίσκουν 
στη Γερμανία, στην Ιταλία, στην 
Ισπανία, στη Γαλλία, και φρενά 
ρουν μ’ αυτά όσο μπορούν το 
παλλιρροιακό κύμα των ειρηνι­
στών που κατακλύζει τελευταία 
τον κόσμο.

Σ. Σταυρακάκης.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Οί καθηγητές τοΰ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΩΔΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ συγ 
χαίρουν τήν διευθύντρια τους 
κ.. Μάρτζν Σαμαράκη—Βιτσά 
ξακη γιά τήν επιτυχία της 
στις διπλωματικές εξετάσεις 
τοΰ πιάνου μέ άριστη έπίδοση 
στις 20)1)83 γεγονός πού τι 
μα κι έμας καί τήν πόλη μας

Οί καθηγητές τοΰ ΕΩΗ

I ματα που απασχολούν τις μικρό 
μεσαίες επιχειρήσεις. Είναι γνω­
στό επίσης το ιδιαίτερο ενδιαφέ 
ρον Της Κυβέρνησης της αλλαγής 
για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. 
Η Οικονομία της χώρας μας στη 
ρίζεται κατά σημαντικό μέρος 
στην ευελιξία και την παραγωγι 
κή πολυμορφία των μικρομεσαί 
ων επιχειρήσεων. Η Κυβέρνηση, 
με σοβαρά αναπτυξιακά μέτρα 
φροντίζει γιια την πρόοδο- wan α 
νάπτυξη των μικρομεσαίων επι­
χειρήσεων. Παρέχει χαμηλότοκα 
και μακροπρόθεσμα βιοτεχνικά 
δάνεια και εθέσπισε και τον ανα 
πτυξιακό Νόμο 1262)82 με τον

Ας καταβάλλομε κάθε προσπα 
θεία να τις αξιοποιήσομε τόσο 
για επι μέρους επαγγελματικό 
μας όφελος όσο και προς όφελος 
της Εθνικής μας Οικονομίας. Ας 
δώσομε λοιπόν το παράδειγμα 
για μίμηση εμείς οι φορείς των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

Πέρα από αυτά ζητάμε τη συ 
νεργασία σας επί συλλογικού επι
πέδου 
μα.

Με 
σμούς

για κάθε Κλαδικό σας θέ

συναδελφικούς χαιρετι-

Ο Πρόεδρος
Νίκος Βελιγραντάκης

Στό νησί τοΰ Μίνωα

“ΤΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ,,
Βρέθηκα τις μέρες των γιοο- 

τών στο Νησί του Μίνωα και της 
Αριάδνης' άλλωστε που αλλού 
θα μπορούσα να ήμουνα «δοθεί 
σης ευκαιρίας» σαν όλο το χρό 
νο ζω με τη σκέψη των όποιων 
διακοπών μου, στο Νησί αυτό 
των θεών!!;

Εκεί όπου κατά τον μύθο γεν 
νήθηκε και πρωτόζησε ο πατέρας 
των θεών, ο Νεφεληγερέτης Δί­
ας, σαν μια κατσίκα η ΑΜΑΛ-

ΘΕΙΑ τον έτρεφε με το γάλα 
της, μακρυά απ' τα αδιάκριτα 
βλέμματα των θνητών, πάνω 
στο Δικταίο Άντρο των Λασι- 
θιώτικων βουνών!

Εκεί όπου ο Μινωικός πολιτι­
σμός κόσμισε κι ομόρφηνε με την 
Κνωσό του και την Φοιστό του 
την Ιστορία και την Τέχνη.

Κοντά στα παραπάνω, πετοά 
δια ανεκτίμητα, η παλληκαριά κι

Συνέχεια στη σελ. 4

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΤΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

Λόγοι καί όνΐΙΛογοι

ΠΟΙΚΙΛΑ
ΣΠ-ΟΔΑΣΤΕΣ της Πα-ιδ-αγωγι 

ικιήις Ακιαιδημιίος Ηραικλείου- μιοίσ 
ραζιαν χθες στους περ'αιστικάύς 
προκηρύξεις με τις οποίες αΛει 
λόυν ότι- «θσ καιτ-έβσυν σε τριή 
ιμερή π'ροΒίδοποιιητίική αποχή, α 
πό τα υα-θήματα τους σ' ύνδει 
ξη δταίμ'αρτυρ'ίας γιο τηιν απα- 
,ρίάίδεκτιη Ματάστιαοιη. που έχει 
δήιμιά-υργηθεί- γι·α μιι-α- σειρά1 
'καίριια- ζητήιμαται ποιυ τους ana
σχολοίύ'ν»... Έτσι άρχιζε. Και
τελειώνει με τη- «δέσμιη» των 
ζησιηϊμάπων τους.

ΠΗΡΑ ΚΙ ΕΓΩ στήιν Κρήνη 
Μοοοζίνη μια- κι όταν τη, διά 
βασα γ-έλαισα. Όχι για- ται αιτή 
μαίτά τους, αυτά1 μορεί να- εί- 
Μαίι δίκαίιια- κια-ι λογικά. Γέίλιαισα' 
με την απειλή της τριήμερης α 
ποχής από τα μαθήματα τους, 
θα- γελάσει δε αισφιαίλώς kwi ο 
αρμόδιος Υπαυρίγός γιατί δεν 
βίΥιαι δυνατόν παρά via ξέρει ό 
τ'ι τα τέσσερα πέμπτα των 
Σπουδσστών μας απήχονν όλο 
το ρχόνο αφού' στους 150 μό­
νο- 25 μ-έχρι- 30 τα πολύ προσέ 
ρχονται στα μίαιθήματά τους. 
ΚάΙλΙώτΐίρ®; να βρούνε λοιπόν άλ 
λο τρόπο να πετύχουν τα -αιτή 
μοτα τους γιατί η απειλή της 
τ-ριήρερη-ς αποχής μάλλον τη 
θυι.ωδ α θαι πρόκαλέσσυν. Δεν 
αρκεί -να έχεις δίκιο, ποέπιει να 
ξέρεις και πώς να το διεκδιική 
σεις.

ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ τών δύο 
φύλλων δεν ευνοούΜπα ι μόΜο 
σιι γυιν-αίκες αλΙλο -mi οι άινδρες. 
ΙΚαι ιίδάύι ένα μέτρο που- niafjp' 
'νει το υπουργείο- Δίικαιοσύνης 
υπέρ αυτών. Μ-ε νόμο- που- πρό 
κειται σΰντοιμαι να κιαιτατεθεί 
άτηι ΒΙόυΙλή,. θα κοϊλίάιζξτιαι αυ 
στηρότ-'αιτια- ο βιασμός των αν 
δ-ρών -αηιό τις γυιναύκιες. Γιατί, 
αφού οι- γυ-ναίκες γεγάν-ασιν άν 
τρ'ες,φ- υσιικό είναι να χρειάζον 
ταιι την πρ-όστιασιάι του κρο 
τους από την ερώτ ιική- βία του 
τέως ασθενούς φΰίλιλοίυ. Ας έ 
χιοάνε συΜεπώς οι άντρες το 
ναύ τους ναι μ-α-ζεύανται νωρίς 
σπίτι και ναι μ-η- μένίουν έξω- ά 
μια τη δύσει του ηίλίιου. Γιστί 
μπορεί ναι πέσουνε στα χέρια 
•των γυνα'ΐ-κώιν κι αλαιμ-σνοι τους 
Ή καβουρίνα τρώει τον -κάβ-οιυ 
-ρα. Φυλαχτείτε 'λοιπόν κιαιι- δέ- 
αετε διπλίά· κάμπο- τα παντελό 
'νιια σας μή- σας τα βγάλουν 
βΐια- της βίας οι νυχτογυΐρ-ίιστρες. 
« Οπιοιιος φΐυλιάιει τα ροϊύχια' το-υ 
(Τσ εσώρουχα του) -έχει- ται μι­
σό», λέει μια. σοφή παροιμ.ια.

ΕΛΕΧΘΗ ΟΜΩΣ —γιφ να μι 
■Ιήσωμε σοβά ο ά— ότι με την ε 
ξ-οωοιη των δύο (μύλων οι χυ 
νσίκες θα έχουν περΊάσότερες 
WKian-ρίες γιο γρήγορη επαγγελ 
μασι-κή αποκατάσταση. Μά πά 
Μτ'ότ-ε πλεονεκτούσαν οι γωνα ί

Συνέχεια στή 4η σελ.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

στιγμιότυπό απ© την π©ρεια που πραγματοποίησαν χθες το πρωί οι σπου­δαστές της Παιδαγωγικής

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ 

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

Ακαδημίας Ηρακλείου. Ci σπουδαστές με πλακάτ, 
προθαλαν τα αιτήματα τους βασικότερο απ© τα ©ποια ήταν «λεφτά στην Παι-

δεια και ©χι για τ© ΝΑΤΟ».
Φωτβρεπορτάζ: GRAPHOT (Δρόσος — Τρικ©υράκπς) τπλ. 221830

Με την ευκαιρία της Ι.Τ.Β. (Διεθνής Έκθεση 
Τουρισμού), στο Δ. Βερολίνο, οι Ενώσεις Ξενοδό­
χων Κρήτης και ο Σύνδεσμος Τουριστικών και Τα 
ξιδιωτικών Γραφείων Κρήτης οργανώνουν εκδρο 
μή στην Ευρώπη (Μόναχο — Βερολίνο — Πρά- 
Υα — Βιέννη — Βουδαπέστη).

Τιμή κόστους από Ηράκλειο: Δρχ. 54.100. 
εγγραφές θα γίνουν με σειρά προτεραιότητας. 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 06-02-1983, στα 

τηλέφωνα 223967 ή 224391.
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ULivuviud ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγίου 

νοφώντος δεν εορτάζει: 
— Ο κ. Ξενοφών Λήμνιος

ΔΩΡΕΕΣ

Η οικογ. Αντ. ΜαχαίιριιαΥά.ιβηι 
κατέθεσε ιαπ ευθείας αντί τρι

ΑΕΤΟΡΙΑ
Ρδκυ No 3
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ένα ελεύθερο ζευγάρι
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μάιρρίος ερωτισμός.
ΚΡΟΝΟΣ
Ο ζιγκολό της Αθήνας
ΟΡΟΕΥΣ
ΓΤαίρσδεί’ΟΌς διασΤραφΙήις.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σόνυ Σίμπα. μαχητές του καράτε

-
——

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΤΘ. ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΒΡΑΒΕΙΟΥ

μήνού μνη(μΌσύνού' του 
των ΝικοΛίάιαυ 5000 για 
ρφιαινοτιροφίειίιο ο Άγ. 
ικα'ΐ 5000 στο Σύλλογο 
Ιωάννης ό Ελεήιμών.

υιού 
Το ο 

Μηνίάς 
Άγιος

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ευάγγελος Ταμπάκης του 
Ευστρατίου και της Χρυσούλας 
το γένος Χατζόκη γεννηθείς καί 
κατσικών στο Ηράκλειό και η 
Αρετή Αποστολέλη του Ιωάννου 
και της Ελευθερίας γεννηθεϊσα 
και κατοικούσα στο Ηράκλειο,! 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο Που 
Θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωιρο
Διακάκη Ευια>γγ. όδ. Καρτερο ι 
Σ.Φ. Μιπατάκη—Ρούισσου Πλ. 
Δα-σκ'αίλί>γιίά»Μηι
Ανοικτό από 08.00—·22.Ό0 
ίΖ^αρίΝίάίκης ^ωίάιν. ισδ. Τίερω 
νυιμάικη,
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Παπαχισιτζίάική —Μίανδαλε 
νίάκιη έναιντιι ΑρχίιΗΠίσκιπής 
ΦαινουράΛης Μιχ. παραπλ. κλι 
νπσής ΑσΑανίδη.

Τετάρτη 26 Ιανουάριου 1983 
ΕΡΤ

5.40 Τά παιδικά χρόνια 
τόύ fex Σιιίτ

6.05 Άγκυρες και ρόδες
6.30 Ειδήσεις
6.40
7.35
8.10
9.00
9.40

Αθλητισμός
Περισκόπιο
Το ξεκίνημα της φωτιάς
Ειδήσεις
Βραδιά όπερας

• ΛΟΓΟΙ ανεξάρτητοι οστό τη θέληαή μου με ανάγκασαν να απουσιάσω μερι­
κές μέρες από το πόστο μου. Βλέπετε και οι δημοσιογράφοι δεν είναι άτρωτοι 
από τη γρίππη. τα κρυολογήματα κάί όλες γενικά τις άβρώστεΐες. Από σήμερά
λοιπόν ξανά ο Ρεπόρτερ στο πόστο του για να παρόυσίάξω 
δικά σας, αφού η στήλη αυτή είναι των αναγνωστών μου.

ία προβλήματα τα

Όπως βας γνώρισε η κ. Έλλη 
Στάθοπούλου - Παντουβάκη, 
συμβολαιογράφος Αθηνών (Πα­
νεπιστημίου 59, 3ος όροφος) ο 
μακαρίτης σύζυγός της κάί εκλε­
κτός συμπατριώτης μας διΚηγό 
ρος Μιχαήλ Ματθαίου Παντουβά 
κης που πέθανε πριν από 17 μή 
νες, συγκέντρωσε στοιχεία για 
τη συγγραφή ερίγασίάς μέ θέμα 
«Η συμμετοχή της Κρήτης στη 
Φιλική Εταιρεία και στήν Επανά 
στάση Του 1821». Με την έργα

πάνω θέμα στη μνήμη του και με 
χρηματικό βραβείο διακοσίων 
χιλιάδων (200.000) δραχμών.

Η κρίση των βιβλίων που θα 
υποβληθούν θα γίνει από τριμε 
λή επιτροπή, της Οάοίας η σύν­
θεση θα ανακοινωθεί αργότερα. 
Ο συγγραφέας του βιβλίου που 
θα βραβευθεί αναλαμβάνει την 
υποχρέωσή να το εκδώσει «στη 
μνήμη Μιχαήλ Ματθαίου Παν­
τουβάκη».

Τα βιβλία πρέπει να υποβλη-
σία του αυτή ήθελε να αποστο 
μώίσει αυτούς που διατύπωσαν 
και διατυπώνουν τη γνώμη ότι

θούν στην κ. Έλλη Σταθοπού- 
λου - Παντουβάκη σε διάστημα 
δύο (2) ετών από σήμερα και

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ευάγγελος Πετράκης του 
Ιωάννου και της Ελένης το γένος 
Παγκαλσκη γεννηθείς εις Μονή i 
Μαλεβιζίου και κατσικών στη Μο 
νή Μαλεβιζίου και η Μανωλία ί 
Κουμαντάκη του Χρήστου και 
τής Άννας το γένος Παραγιουδά 
κη γεννηθεϊσα εις Πσσαλίτες Ρε- 
θύμνης και κατοικούσα στο Ηρά 
κλειο μέλλουν να έλθουν σε γάμο 
που θα γίνει στο Ηράκλειο.

Διημερεύουσές 
ουσες κλινικές 
ΓαΛηνός 
Ίπποιβράτειο 
Ιππ ακράτεια 
Ιπποκρστειο 
Ιπποκράσειο 
'Αιγ. Ιωάννης 
Μαρκάκη

και διανυκτερεύ 
ΙΚΑ.

Παθ)ικά 
Χειλικά 
Οιρθ)Λά 

Καρδ)κσ
Ορρ^Φτά 

Νευ'ρίΛά ; 
Οφιθ^βά

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Αναζητήσεις
5.30 Η μικρή Τζούλη
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Ο Στρατός μας
7.00 Προσωπογραφίες 

ιστορικές
8.00 Φλάπερς
8.30 Μουσικό πρόγραμμα
8.45 Η παρέα
9;30 Ειδήσεις

12:00 Ειδήσεις

• ΑΡΧΙΣΑΝ και συνεχζονται 
ιανσ δεκαπενθήμερο τακτικό μα 
θήρατα επάινω στη θεωρία- κ'άι 
ιστη τεχνική του ΚινημαΤογρά 
:φΐου, στη Σχολή θεάτρου Κρή 
Της. ΤΙα μαθήματα αστό ήδη 
'είχαν π οογραμ ματιστεί απο 
τον ΐιαναυάριο- του 1982 αλλίάι
πέρσι πραγματοποιήθηκαιν 
να σε πειιραιμιαπική βάσηι 
τον σκηνοθέτη κ. Γιάννη 
ραιγδή. Εφέτος το .μάθημα 
Κινηίματογιρσφου ανέλιαβε

μό- 
OTO 
Σ}ια 
Tlou

σε

Γ.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

26-1-1983
— Ε. θεμελής, οδός Καλλιθέ-

. «»ΗΜ«>1, “ΠΑΤΡύ,.
UIOKTH«IA - iKYOYHlH

ΑΛΚΗ. MYKBHlATHt 
δδός Ainawi

ιμόνιίμη βάση ο σκηνοθέτης κ. 
Κώστας Καραούλης Ο σκηνοθέ 
της και λογοτέχνης Κώστας Κα. 
ραούλης κιατάγείταιΐ από τη Βό 
ριείιο Ελλάδαι και σπούδασε για· 
Ιδεκαέπτά χρόνια' σκηνοθεσία 
toi σεναρ ιογραφία θιεΙάΓπριου 
to Κινηματογράφου στη Δυτ. 
ιΓερμανίιά. Έχει συνεργαστεί κα 
Τά1 καιρούς με τη ΓερμεΛηική τη!

λεόραση και έχει γρίάψει πολλά1 
ισεΜάρια γιαι την τηλεφραιση κια 
τον Κινηιμαιτογράιφιο. Η παρου 
σία του στη Σχολή θεάπρου 
Κρήτης είναιι μιο ουσιαστιική 
συρβολή, στο- εκπαιδευτικό' πρό 

; ιγραμμα που αποβλέπει στην α 
φύπνιση του καιλλιτεχνικού αιι 
σθηττήριου ταυ ΚριηπΊκάπουΛίου 
και στηιν κιαΙλΛιιέργεκα, της ιδέας 

ίτής πολιτιστκής -αποκιέντρωισης.
• ΣΗΜΕΡΑ Τεπίάρτη- 26 Πε 
νίάιρη, στις 6.30 'τΐο βρά'- 
ίδυ, θ·α γίνουν στη Γκαλερ:

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Φανιουδάκης του 
Γεωργϊού και της Τριγώνας το γέ 
νος Συναδινάκη, γεννηθείς εις Αρί 
χάνες και κατσικών στο Ηρά­
κλειο και η Αννα Φουντουλάκη 
του Παντελή και της Μαρίας το 
γένος Φλουρή που γεννήθηκε εις 
θεοδώρα Μυλοπρτάμου και κα 
τοικεϊ στο Ηράκλειο μέλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει στο. 
Ηράκλειο.

ας.
Νικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων.

;! ΝΙΚΟΛΑΟΣ <
J Γ. ΠΕΤΟΥΓΗΣ !;

Χειρ. Ορθοπεδικοί ί*
<[ Δέχεται έπί τής όδού Κα- ]> 
> τεχάκη — Μονής Οδηγη- <[ 
'! τρίας 14 (Ντερμιτζίδΐιία), ?

ΠΚ>Τ<ΤΑΜ€Ηθί ΤΥΠΟΓΜ·«|ΟΥ 

€ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΙ 
ΟΔΟΙ ΗΦΑΚΤΟΥ 1· 

• ΗΡΑΚΛΕΙΟΗ · KPHTHt

μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 tou ActhkOu Κώ 
δικά ότι:

Ο Κορδώνης Δημήτριας του 
Χριστόφορου και της Μαρϊκας

ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛ.
ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ 

Μαιευτήρ - Χειρουργός 
Γυναικολόγος 
Έγκατεστάθη 
στο Ηράκλειο 

καί δέχεται κάθε μέρα 
ατό Ιατρείο του

ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑ»
Γερωνυμάκη 11 

Τηλέφωνα:

MWWVWMWWWAAAAAAAAAM

Ι
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ <[

Χειρουργός Ορθοπεδικός * > 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- ι [ 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις J · 
τον Καθηγητήν WAGNER ]! 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη* <[ 

μίου Νυρεμβέργης. ] > 
Επέστρεφε και δέχεται εις <! 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε J J 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ] > 
Μηνά πάνω από το Φαρ- ι ’ 
μακείον Παπαχατζάκη). ]' 
Καθημερινώς 8—10 και 
5—8. Σάββατο 9—1. ij 
Τηλ. Ιατρείου 241741. ■>

Τηλ. Οικίας 244366. < I1—25 !·

ΑΝΩΔΥΝΟΣ ΤΟΚΕΤΟΣ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ 
.Επιστήμων Μαία 

θεωρητικά καί πρακτικά 
μαθήματα διά τής ψυχο 
προφυλαχτικής μεθόδου. 
Δέχεται έπί συνεντεϋξει

Τηλ. 287262

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Γ. Κ. ΧΛΑΠΟΥΤΑΚΗΣ
Ορθοπεδικός — 

Χειρουργός
Αρκολέοντος 9 

Πάρκο θεοτοκόπουλου 
(ΟΤΕ) όπισθεν Τραπεζών 
Κρήτης και Πίστεως. Τηλ. 
Ιατρείου 220005, Οικίας 
282653.

Σταυραικάκη, τα εγκαίνια 
της έκθεσης ζωγ ράφίική ς 
του λα’ι'κού ζωγράφου Δη 
μήίτρη Τεργίαική (Μούιριμου 
ρα). Η έκθεση θα μείνει ο 
νοιχτή μέχρι 10 Φλεβάρη, 
θα λείιτοιυριγεί: δε από 11— 
1 το πρωί καΐι 6—© το βρά 
ίδυ, εκτός Σάιββατο και Κυ 
ριιιαιΚή.

• ΚΑΙ το, ανέκδοτο της στιή 
Ιλιηις:

—ίΜπαίμπά, λέει ένα, ογοράικι 
ιστόν π&τέρα· τόυ, θέλω να παι 
ντρΕυτώ.

—^Ωριαία! Μιε πιοιίάι;
—Με τη γιανιΐά.
—Έλα τώρα αναφωνεί ο πο 

τέρίας, δεν ,μιΠορείς να, παντρε,ι 
τείς τη μιητέριαι μρυ...

—Γιιότπί; εσύ δεν παντρεύτη 
κες την δ'ΐκι«> μου;

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

η συμβολή της Κρήτης στο μεγά 
λο απελευθερωτικό μας αγώνα 
δεν ήΤαν σημαντική.

Επειδή όμώς ο πρόωρος κάι 
ξαφνικός θάνατός του δεν τον 
άφησε να εκπληρώσει αυτό τον 
ευγενικό του σκοπό, η γυναίκα 
Του προκηρύσσει Διαγωνισμό για 
τη συγγραφή βιβλίου με TO πάρα

> ΕΥΑΓΓ. Γ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ ij

χειρουργός — 
δφθαλμίατρος

Όδός 1821 άρ. 16 (Με 
ΊΎτάινι) Τηλ. 241908. 
Δέχεται 9—1 καί 5—8 
μ.μ.

στη διεύθυνση: Πανεπιστημίου 
59, 3ος όροφος, Αθήνα.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ J· 

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 
ΜΑΡΙΑ 

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 

Χειρούργοι ;.

Οδοντίατροι <

Δέχονται στό Ιατρείο - 
τους όδός Πανάρους 3 ' 
(άπέναντι άπό τήν πλα- j 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, < 
30—1 καί 5—8 μ.μ. κα- ; 
θημερινώς. Τηλ. 281151. ' 

1—25 :

1—25

'Ιατρείου 
Οικίας 
«ΜΗΤΕΡΑ»

234-993 
287-262 
234-707

το γένος Μαρκάκη που γεννήθηκε *
στην Άμφισα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πουλακάκη Μα­
ρία του Ιωάννου και της Ελένης 
το γένος Νηστικάκη που γεννήθη 
κε στην Αθήνα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηράκλειο. ’

με

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΣΜΑ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

Παιδίατρος 
Α' Παιδιατρικής Κλινικής 

Παν)μιου Αθηνών 
Νοσοκομείο Παίδων 

«Αγία Σοφία» 
Ειδικά εκπαιδευμένη ατά 

πρόωρα καί νεογνά 
Εγκαταιοπιάθηκιε στά Ηρά 
κλειο καί δέχετα ι 5—8 ά- 
πόγευμα στό γιατρειό 
της Πλατεία Κορνάρου
καί Βιαννου Βαλιδί

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ βραβείο
Ψυιχιιερευινητής Μέντουμ Βον 
ΝοΊ'ιμ γιια πρώτη φορά στο Η 
ράκλεο. Προβλέπει αισθηματικά 
επαγγελιματιικά' και για: όλα τα 
προβλήματα που σας απασχο­
λούν. Πρωτοφανές μ'έντουμ με 
μεγάλη ικανότητα. Δέχεται «ίά 
θιε μήνα 10 μέρες στο Ηρά­
κλειο· από τις 21 έως 30 τοιυ 
μηνάς μόνο με ραντεβού. Κό­
σμων γωνία και 1866 α ρ. 6 
1ος όροφος τηλ. 225813 Ηρά­
κλειον και Πλατ. Αμερικής Υβ' 
ρον 3 Αθήναι τηλ. 8625234— 
8611601.

] > Τζαμί (Πάνω άπό τό Ταχ. < [ 
Ταμιευτήριο). Τηλ. Για- S 

J > τρείου 282975. ' ►
' Ι 1—25 >

I
 ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ |
Γενικός Χειρουργός |

Μετεκπαιδευθείς εις Άγ- « 
γλίαν έπί βετίαν. Έπιμε- $ 
λητής Βενιζελείου Νοσο- § 
κομείου 'Ηρακλείου. < 
θεραπεία κιρσών (φλεβί- > 
τιδων) καί αιμορροΐδων 
μέ ενέσεις. ?

Δέχεται στό Ιατρείο του | 
Πλατ. Άγ. Αικατερίνης « 
No 333 (όπισθεν ιερού 
εκκλησίας). J

Καθημερινά άπό 8—9 π. ? 
μ. καί 5—8 μ.μ.

Τηλ. 242378. ί

<:ΑΣΤΟΡΙΑ>
ΣΗΜΕΡΑ

POKY No 3
Ο θρίαμβος με τον Σιλβέστερ Σταλλόνε.

«ΚΡΟΝΟΣ» Μ
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283075

Ο ΖΙΓΚΟΛΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Α' Προβολή 

Το καυτό Μπεστ Σέλλερς με τον Διονύση Ξάνθο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282921 και 28320S

XHV ΕΡΑ
ΕΝΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΖΕΥΓΑΡΙ

Με τους Τόμμυ Λη Τζονς — Ντέηβιντ Κηβ

V» 
ΜΑΥΡΟΣ ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ 

Κορίτσια πρόθυμα για κάθε έρωτα. Κορίτσια που η τέχνη 
του σεξ είναι η ζωή τους.

Αννυ Γκορέν — Λόλα Μπουρτάν

i
«ΟΡΦΙΞΑΣ»

Έναρξη ώρα 4 
ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ 

Αύ ττηρώς ίΦστάλληλ*

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το πιό δυναμικό καράτε για απαιτητικούς και δυναμικούς 
θεατές.

ΣΟΝΥ ΣΙΜΠΑ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

NEON 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ 
Ιατρού 'Ακτινολόγου 

ATTCHE DES HOPITAUX 
DE LYON, Οδός Κοντά 
νολέων 22, 1ος όροφος 
(έντός τής στοάς).

Τηλ. 22.54.44.

ΜΙΧΑΗΛ
Γ. ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ 

Παιδίατρος 
'Επιμελητής Παιδιατρι­
κής Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου.

Δέχεται 8—1 πρωί καί 
5—8 άπόγευμα, όδός Ά-
γιου 
στό
Τηλ.

Μηνά 15 (Δίπλα
ΙΚΑ).
Ιατρείου 
Οικίας 
Νοσοκ.

224-535
224-538
231-931

<

ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
Χειρουργός -οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 9— 
2 μ.μ. καί 5μ.μ.—8.30 
μψ. εις τό νέο ιατρείο 
της πλήρως άνακαινισθέν 
Γωνία Στυλ. Γιαμαλάκη 
καί Τσακίρη 20 2ος όρο 
φος (περιοχή Καμαράκι) 
τηλ. ιατρείου 221107, 
οικίας 283890.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείιου Νοσοκομπου
Δέχεται: το
πρωί 5—8 to απόγευιμα

| ΓΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ !
!: ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ί ’

ΣΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ J

«ΟΡΟΣΗΜΟ»
αρχίζουν εντατικά προπαρασκευαστικά τμήμα 
τα. Πληροφ. - Εγγραφές, οδός 1821 αρ. 10, τηλ. 
221953 — 289709.

Ι
ΑΚΟΥΣΟΝ ΑΚΟΥΣΟΝ! |Ι

Καυγάς και τι καυγάς!!!, στου Φοκίδη το μαχαιράδικο που ί; ■ 
πουλάει τσαπράζια, σαρακάκια, ψαλίδια κλαδευτικά ελληνι- ]' 
κά. Πώς δε σφαγίκανε; ] ι

Ίντα λέγανε για πολιτικά, για ανεργία, για αυξήσεις; Α!! ; ί

θα λέγανε για ειρήνη, που είναι το- σοβαρότερο θέμα σήμερα । 
στην ανθρωπότητα. Δυστυχώς όχι. <;

θα με σκάσεις, λέγε, λέγε! !1

Ο ένας ήθελε ελληνικό ψαλίδι, κι ο άλλος ξένο. ] ι
Και ύστερα ίντα έγινε; ] ιθα μάθεις αύριο. >

KRETA MOTORS

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις παλιές τιμές και σε περιορισμένο αριθμό 

διατίθενται Αυτοκίνητα - Φορτηγά

ZEBRA —DAIHATSU
του μισού τόννου.

ZEBRA — Το καύχημα της ΕλληνοΤαπωνικής τε­

χνολογίας.
ΔΥΝΑΤΟ — ΟΜΟΡΦΟ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ

Τηλεφωνήσατε: 225.212

Η μοιχΕία μπορεί 
<ό μην Είναι πια 
Μοινικό αδίκημα, 

αποτελΕΪ όμως 
σοβαρό λόγο^ 

διαζυγίου ■;><γ

AM1!

4^

DETECTIVES UNIVERSAL PRIVATE SECURITY SERVICE
ΑΚΡΩΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Παρακολουθήσεις, υποθέσεις διαζυγίου, μοιχείες, εξακριβώσεις αγνώ­
στου διαμονής, οικογενειακά, αισθηματικά, φωτογραφήσεις, κινημα­
τογραφήσεις, βιντεοσκοπήσεις, παρακολουθήσεις ανηλίκων, κλοπές, 
εμπρησμούς ως και επίβλεψη μεγάλων ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ:
Τον τελειότερο και πιό σύγχρονο τεχνικό εξοπλισμό στο-Ηράκλειο- 
Κρήτης.
Στη διάθεσή σας γιά όλο το εικοσιτετράωρο έμπειρο και ειδικευμένο 
προσωπικό με υπεύθυνο τέως ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ.
ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ.

CRETA ATLAS
ΚΟΣΜΩΝ 6 και 1866 γωνία στην αγορά (1ος όροφος)
ΤΗΛ. 288489, 284936, 280169 νυκτός 242424

SSSSBXSSSSX

DR. ΠΑΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
Χειρουργός Οφθολ)τρος 
Μετεκπαιδευθείς εις 'Αγ­
γλίαν.
Ηρακλείτου 8 Κολωνάκι 
(Αθήναι) Τηλ. 3631265. 
2ας Μεραρχίας 19 Πασά 
Λιμάνι (Πειραιεϋς) Τηλ. 
4115560.

,εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει. 
Οδός Μπιζανϊιου 
λιδέ τζαιμιί). 
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού 281911

και επί

2 (Βα

222423

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ 

Έκθεσις — Γραφεία 
Λεωφ. Κνωσού 148 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνεχίζονται τα μαθήματα που διοργάνωσή

Ο Σύλλογος «ΕΡΓΑΝΗ»

; ► και σχηματίζονται νέα τμήματα για τα μαθήματα <; 
;► Χαλκογραφίας, Δέρματος, Μπατίκ, Σχεδίου, !; 

; ί Ζωγραφικής, Υφαντικής, και Ραπτικής. !;
!; Τα μαθήματα είναι δωρεάν. J;

!; Πληροφορίες - έγγραφές στη Σχολή «ΕΡΓΑΝΗ» ; > 
Ι; Τηλ. 285697 9—1. ;!

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ ::
’ ’ Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή άκτινόβόλϊα ] >
!; Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα ;·
Ι» (αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) ;!
;ί σας απασχολεί.
' I Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού ';
!; Τηλέφωνο 243607. J

f URs
-Λ

&
' Μ ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

maria moissidi

έμμ. καοτρινόκπ 22-24 
(έναντι ακαδημίας)

τηλ. 23 50 05 ηράκλειο \

<; 1—25 ;;

I
 ΜΙΧΑΛΗΣ <I

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ
Ιατρός Χειρουργός < [ 

Δέχεται: 5—8 μψ. εκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης < [ 
28 (άπέναντι στήν Β' Έ- , · 
φορία). Τήλ. Ιατρείου 
288033, Οικίας 225900. < [

1—25 >

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Χειρουργός 
'Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.

Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.ιμ. Τηλ. Ί- 
ατρείου 224518 — οι­
κίας 289494.

1—80

Ι
ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΣ ;ΐ

Χειρουργός— !;
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 από 
| θ—12 π-μ., 5.30—8,30 . [
j μ.μ. κοι επί συνεντεύξει.
< Τηλ. ιατρείου: 222070
» οικίας: 234418.

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ £

Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΣ |

Χειρουργός *'
< ■ Γυναικολόγος - Μαιευτήρ ' j 

ί' Δέχεται στό Μαιευτήριο < ί 
• Ι «ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη !; 
!’ 11, τηλ. ’Ιατρείου 220- S 

> 960, οικίας 285006. Μαι- < ί 
ί [ ευτηρίου 234707—8. Ό- I ’ 
; > pat έπισκέψεων 9—1 μ.μ. ]! 
' I καί 6—8 μ.μ. <;

Ι
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΔΟΥΚΟΥΜΕΤΖΑΚΗΣ *;
Παθολόγος I;

Δέχεται καθημερινά 8—1 '; 
μ.μ., οδός Μπιζανίου 2, 
τηλ. Ιατρείου 242328 — I j 
Οικίας 224033. J >

1—25

I
 ΕΙΡΗΝΗ I

Π. ΒΛΑΧΑΚΗ |

Ψυχίατρος <Μετεκπαιδευμένη στό Πα | 
ρίσι δέχεται στό ιατρείο 5 
της, Αργολίδας 3, Αμπε- « 
λόκηποι μέ ραντεβού. Τη 5 
λέφωνο 6918400 Αθήναι. <

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ; >

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ; ί
Ειδικός Παθολόγος <

ΕΒΑΝΣ 39

(Πλατεία Κορνάρου) *!
Δέχεται 9-1 καί 6-8.30. <[ 

Τηλ. Οικίας 286608 !'VVMVMVVlAiVVVVMVVV*'/**'

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ <;

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ /

ΜΑΙΕΥΤΗΡ— < 1

χειρουργός !;

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ ].
Διδάκτωρ Πανεπιαπημί- ], 
ου 'Αθηνών ι'

J» Δέχεται καθημερινώς εις ,; 
' Ι το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον J ι
< ‘ Ηρακλείου από 8—10 π.μ. <'
]> και 5—8 μ.μ. εκτός του a-
' I πογεύματος του Σαββά- ] ι
’· του. Τηλ. Ιατρείου 280- <[ 
; > 582. Οικίας 242513. Κλινι ί'
ι J κής 284080 — 284345. 1!

I ΡΙΖΙΚΗ ;:

!' ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ ! ί

> Η αποτρίχωση με βελόνα 1 ,
I δεν είναι απλώς μια πλευ ■;
J ρά της αισθητικής. ' ι
। Είναι ειδική επιστήμη <;
[ που απαιτεί ειδική εκπαί ί ’
ι δευσή. ] ί
; Η Αισθητικός <,
; κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ ]'
> - ΜΠΟΥΔΑΚΗ ; ;
> είναι ειδικός. Ασχολεϊται ’ [
i με την αποτρίχωση 17 ! ’
1 χρόνια, και έχει ειδική ά- ] >
! δεια γι’ αυτό, του Υ- < [
j πουργείου Κοινωνικών Υ- J ·
> πηρεσιών. ]!
J Σας απαλλάσσει από τις I;
’ ανεπιθύμητες τρίχες υπεύ ] ।
> θυνα, χωρίς σημάδια σ' <!

■ [ ελάχιστο χρόνο και σχε- ! [
ί' δόν ανώδυνα. Τηλεφωνεί 
;! στε στο 284-947, για να < [ 
। [ κλείσετε ραντεβού. J [

"ΑΑΑΑΑΛΑΛΑΑΑΛΑΑΑΛΑΛΛΛι·

I
 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ <[

ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ! ►
Ιατρείο μικρών ζώων. ]»

Κτηνίατροι < J
Κώστας Πιλαφτσής < [
Γ. Καλοχριστιανάκης ] >

Ρόδων 28, Τηλ. 222-585 ]!
(όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ) < [

(Δ792) 1—4

I
 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ! ί

Γ. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ <
Φυσικοθεραπευτής ’

Δέχεται καθημερινά, πα- ' ί

θήσεις μυϊκού, νευρικού, ';

έρειστικού, άναπνευστι- ] ί
κού συστήματος, σέ σύγ 'χρονο εργαστήριο φυσι ; ·
κοθεραπείας. < [
Δεκτοί ασφαλισμένοι: I. ?
ΚΑ^ ΔΗΜΟΣΙΟ, TEBE, ;>

' ’ TAiY, κλπ. Όδός Ραδα- < [
μάνθυος 1, άπέναντι ]'

'; στήν είσοδο Αγ. Μηνά. 1 ί
Τηλ. 242-011. !·

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος 

— Ράδιο λόγος 
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Ο Φυισιοθιρροπευτής κ. 
Βάννίιας Γιγουρτσής με 
τά την αιποχώιρήσή του 
από την κλινική «Άγιος 
Γεώργιος» δέχεται εις το 
νέο του εργαιστήριο Μα 
ναυισογί'άννη 13 (πίσω α 
πό το «ΦΩΤΟ ΠΑΡΙΣΙ») 
Τηλ. 235142.

ΜΙΧΑΛΗΣ
I. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται 8,30 — 1 μ.μ. 
καί 5—8,30' μ.μ. 'Ια­
τρείο Πλατ. Κορνάρου - 
Γωνία 1866, Ηράκλειο- 
Κρήτης. Τηλ. 'Ιατρείου 
286401. Τηλ. Σπιτιού 
235945.

| ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ <ί

ΒΑΡΕΛΙΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ
και άλλων ειδών οικιακής χρήοεως 

ΔΗΜ Ν ΖΟΥΛΙΝΟΣ 
Λ. Χρυσοστόμου 12 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ I
 ΣΤΑΥΡΟΣ <;

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ I ►
Ειδικός Παθολόγος ] [

Διδάκτωρ Παν) μίου Αθη I’ 
νών, τέως Εσωτερικός ία- * > 
τρός θεραπευτηρίου «Εΰ- < [ 
αγγελισμός» Αθηνών. J ► 
Εγκατα σταθείς εις Ηρά- ]! 
κλειον, δέχεται στό Iατρεί < [ 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- <’ 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), !> 
ηρωί 8—1 καί απόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- <[ 
364. Οικίας 288325. Ji

ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗ I 
ΜΕΘΟΔΟΣ
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ J 

Η μετεκπαιδευθείσα εις J 
Λονδίνο ΡΕΝΑ ΧΑΤΖΗ- ; 
ΔΑΚΗ μοναδική είδικευ- < 
μένη Μαία στό Ηράκλειο ] 
στόν τομέα τής Ψυχοπρο < 
φυλακτικής μεθόδου άνω ! 
δύνου τοκετού προσφέ- ; 
ρει τίς ειδικές γνώσεις < 
της στις μέλλουσες μητέ- J 
ρες μέ άριστα άποτελέ- 1 
σματα.

Δέχεται καθημερινώς ] 
πλήν Σαββάτου άπόγευ- · 
μα καί άπό ώρας 9—13 ί 
π.μ. καί 18—21 μ.μ. 1 
Μαυρολένης (18—20) ' 
Πλατεία Κορνάρου (Βαλι ; 
δέ Τζαμί). Τηλ. 282021 । 
Ιατρείο — 242264 οικία. J



Τετάρτη 26 Ιανουάριου 1983 « Π A Τ Ρ 11 > Σιλίς 3η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας φανοποιός 
όυσοκινήιτων. Τηλ. 289971 κ. 
Χρονάκη.

•(Ζ930) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστρες. Τηλ. 
282700.

(Ζ92&) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'ΚαπέλΑα ευπαρουσία 
στη δια να εργαστεί σε καφέ 
τφ'ΐα. Τηλ 285378.

(Ζ931) ' 1—5

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ σιδηρού οπλι 
σμού (σιδεοάδες) ΖΗΤΟΥΜΕ 
•για lirtv ΚιατφιγασίΙα: και τοποθ : 
τηση 100 τόννων σιδ. οπλι­
σμού (80 τ. ST III. 20 τ. ST
I) σ·ε μεγάλο οιικσδομ·ικό 
στο Ηράκλειο. Πληιοοφ. 
•284155 , 283762.

(Ζ932)

έο'γο 
τηλ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 225597.

(Ζ927) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός δια> ξυλαυίρ 
γεό, έως 15 ετών. Πληροφ. τη 
λέφ. 284067.

(Ζ923) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
έξωτΐιρική εργασία. Πληροφ. 
Βιβλιοπωλείο JUNIR Έβανς 84

(2912) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πΜλΐηιτήζ, διαθέτων
αυτοκίνητο, δΐ'α μόνιμη 
σχόληιση. Κέρδη υψηλά, 
ροφ. τηλ. 225403.

•(Ζ922)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή~- 
οιικίια· εντός των τειχών

Πλίη-

1—6

παιλαιά 
.γύρω

στα 100 μ. Πλιηιροφ. τηλ. 280 
439 σε ώρες 3—8 μ.μ.

(2695) 1—9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ικανή· να ανα 
λάβει την φροντίδα κοριτσιού 
•ηλικίας 2 ετών κιαι τις κιαθημιε 
ρινές αισχολίΐες του νοιικοκυ- 
ρι·ού· Εργασία· πενθήμερος από 
8.30 έως 2.30. θα προτιμη­
θούν οι έχουσες συστάσεις. 
Πληροφ. Τηλ. 224609.

(Ζ917) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εσωτερί'Κή 
για οιικογένεια με καριτσίάικί' ε 
νός έτους. Πλιηιροφ. τηλ. 224
064. (2905) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ®σω 
Τέριική. Πληιροφ. τηλ. 221228 α 
πογευιμαπ-ΐΜές ώρες.

(2909) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιηλοποιιός 
γιο PioTieogvira καπιαισκιειυιής επί­
πλων ικουζίνας. Πληρίοιφ. τηλ: 
222835.

(Ζ924) 1—3

20.000 μηνιαίος μισθός καιι πο 
σαστίά διια απόγευμιαιτινή εξω 
τίρική πιριοιγιραμμαπ·; •ερ- 
γασί». θα πιροτιμιηθοιύν όσοι 
έχουν ξαναασχολίηθεί με εξωτε 
ριΐκΐς πωλήόεις. Τηλ. 22:1837.

(Ζ925) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΗΣ ή ΦοτήΓηριια. ΦυΟι 
κομίαΟηιμαιτικού ΖΗΤΕΙΤΑΙ δια· 
τρίωρη, πενθήιμερη απαγευματι 
νή εργασία' εντός γραφιείΌΐυ. Τη·
λέφ. 221837. 

(Ζ926) ~ 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντηλερς δια πίρο Γ 
όντα αιικιιακιής χρήσεως φιρμιας
PIEUR CACDEN PARS 
ροφ. τηλ. 235275 8—F 
τέλάκη.

(Ζ918)

Πλη- 
κ. Πα

1—6

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλληνες 
του εξωτειρικού κεντρικά κατα 
στήματα οικία, οιίΜόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου, οικόπεδα πα 
ραλιακά, αγροτικές και παιρα- 
λιακές εκτάισεΐς. Πληροφ. τηλ
241448. (Ζ872)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ιμε φροντϊθτ'ηρια 
ική πείρα· οιναλαμβόνέι υ·πε·ύιθυ- 
να μαθητές Γυιμναοίου —Λυικεί’ 
ου για προετοιιμιασίό με Μ'αθη 
ιματίικά —Φυσική —'Χιημεία·. Τη 
ιλιέφ. .235317 από 9—1 καιι 5—9

(Δ812) 1—4

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ γισ τις αΧουμπνο 
ίκατ.ασκευές και σιδηρουργικές ε 
ιργαισ ες του έργου· «Αποπεράτω 
ισιη. ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟ 
•ΛΑΟΥ», δεχάμαστΈ από σοίβό- 
ρΌϋς καταίσικευόίστές. Πληιροφ. 
ΓΓηή,. 2841155 , 233762.

(·Δ810) 1—10

ΚΑΛΟΥΠΟΞΥΛΑ μεταχειρισμένα 
Ισε καλή κατιάσταση· (αανίίδες 
ΐκ·αι μπ’τοφόρμ μόνο) ΑΓΟΡΑ 
ΖΟΜΕ υε.τοπιτοίς. Πληροφ. τηλ 
081-284155. 283762.

(Δ811) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
•ΓΙΝΟΝΤΑΙ επ'ΐδιορθώ- 
ισεις ενδιυμάτων Ανδρι­
κών και· γυναικείων. Ο­
δός Γιαννιτσών Στιοό Σι 
δερΙόΚη Τη,λ. 285905.

(Δ013) 1—6

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος με πολύχρονη φροντι 
στηριιαική πείρο παροϊδίδει Αρ 
χαί Ελληνικά, Εκθεση σε μα 
θητές όλων των τ'άιξεων Γυιμνα 
σίου·—Λυκείου στο σπίτι. Πλη 
ροφ. τηλ. 243594.

(Δ8Ο1) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνώ» 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οΐκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφή σεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κύς έξοπλισμός.

'Αναλαμβάνομε Αποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βολιδέ 
Τζαμί) Ήράκλκιον—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επάγγελμά τι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ϊ

ί; Ενδιαφέρεται να προσλάβει ένα τορναδόρο πεπει < 
; > ραμένο για το τμήμα καλουπιών. I

Πληροφορίες στα γραφεία της ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε., I 
< Βιομηχανική Περιοχή, τηλ.: 224347. ’

(
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ’

Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης ;
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα- < 
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ- ’ 

Ιχρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση I 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι). ;

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα- ; 
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. < 
Τηλ. 287685 —286505. I

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγιάλΐη πει 
ρο παροδίδει μαθήματα^ κατ' οϊ 
κον σε μαθητές Γυμιναισιίιου—Αυ 
κείου. Τηλ. 282472.

(Δ809) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της Πλ. Κορ·νάιρο·υ 46. Πληροφ. 

• τηλ. 284071 και 282471.
ί (Ε944) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο . ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαίριστήρίο Λ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα VOL 
VO F 88, F 89, ΔΧ 38 τόννων 
,μικτάβαρο. ΪΤλιηροφ. τηλ. 287

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρισονιέρια έ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη φρισ ; πιτι’λιωμένη ή, μή επιπλωμένη.
Μτιστηριακή. πείρα πραπαρα- 
σκεύάήει υπεύθυνα· μαίθητές Γυι 
μναισί-συ —Λυκ·είόυ καθώς και ύ 
ποψήφιους αν. σχολών Α’ καιι 
Δ δέσμης στα μαθηματικά. 
Πληροφ. τηλ. 289709—'230887

’ πιπλωιμένιη ή. μή επεπλωμένη. 
ί Πληροφ. τηίλ. 286781.

(Ε984) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά 
ρι Ιωνίας 9. Πληροφ. τηλ. 263 
84ι2 μ>εσά τις 2 μ.μ.

(>Δ805) 1—6 (£992) 1—10

ΘΕΛΕΤΕ ν'α μάθετε μπουζούκι; 
Για μαθήμαπ-α θεωρίας και πρα
κτικής εκμάθηίσης, 
μας. Τηλ. 289280.

(Δ802)

εΛιάπτε σε

1—12

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της ΦυισικΌμαθημ’α 
Τΐήής (Φυσικός) παραδίδει. σιπιί 
τι σας μαθήματα Φυσικής —Χη· 
μείας —Μαθηιματικώιν ,Γυιμνσσί 
ου —Λιυικιείοιυ Τηλ. 224554 ώ­
ρες γραφείου.

(Δ807) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με υψηλή με­
ταδοτικότητα· καιι πείιρα αναλα 
•μβάνέι υπεύιθυινα' μαθητές Γυ- 
μιναισίσυ·—Αυικεόυ. Άριστη, μέ- 
θάδος διδαΐσκαλίας. Ειδικό σύ 
στημα επαναλήψεων χωρίς κε­
νά. Αποτελέσματα εκπληκτικά! 
Τιμή πολύ συμφέρου,σα. Εγ­
γραφές μέχρι 31 Γενάρη. Τηλ. 
221352 σπό 5—10 μ.μ.

(Δ808) 1—3

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Αγγλικού Κολιλιεγί 
συ μιε άριστες γνώσεις Αγγλι­
κών, Αγγλικής και Ελληνικής 
Δακτυλογραφίας καθώς κο·ι Αγ 
γλικής Στενογραφίας ΖΗΤΕΙ ap 
γασ.α. Τηλ. 223888.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα πολύ 
τελίώς έπιπλωμένιη. μ·ε άδεια· έξο 
χικαύ κέντρου διασκεδάισεως με 
χώρο γιια πάργκιγκ ιστό 9ο χλμ 
της Εθνικής οδού πιρος Μοίρες 
Πληροφ. τηλ·. 280215.

(Ε1) 1—β

Ε Ν ΟIΚI AZO ΝΤΑΙ δ ι αμφίσματ α 
•ένα διίάρι και ένα· τριιάιρι ποιλιυ 
τελοιύς καιτα.σκευής εις περιοχή 
Γόφυιρο δίπλα στα παλαιίά· ΚΆ
ΤΕΕ. Πληιροφ. τηλ. 
233145.

(£2)

222977—

1—.10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταατήμα 
τα επί της Γ. Παπανιδιρέόυ 11 
(πλησίον Ζαχαιροπλαστείου Κιρι 
τζά) Τηλ. 284071 και 282471.

(Ε943) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φούιρινος ·επί της οδού· Δαμιβέρ 
γηδω,ν 51. Πληροφ τηλ. 225
162. (Ε982)

(Δ8Ο6) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
στην οδό Δαμιαισκιηινο'ύ 60. Πλη· 
ροφ. τηλ. 222085

(£12) _

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2

Υ'Κ'αιρσονίίέιρα
•Ά οοσφου κουιζίνία, λουτρό, κ·ε 
•ντρική θέρμανση πολιυτελοιύς 
Κ'αΦαισκευιής Μυστ,οά 34 Μόστα
μιπιά. Τηλ. 242022, 

(Ε11)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—4

καιΐίνοίύρνια
δ ιιαμπρ ί σμα'α καιι· ένα κατίάστιη 
ιμα με υπόνειο στην οδό Απολ 
λωνίός 47. Πληιροφ τΐηλ. 791- 
593 βραδυινές ώρες.

(Εθ) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαίμέριισμια' 5ά 
ίρι πιληισίον ξενο·δ·θ;χε ου «ιΕίσπέι 
ΐρι·αι». Πληροφ. τηλ. 286561.

(Ε7) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη η μ ιιυ 
πόγειία ιστιην οδό ΠαλιιαΜής 9. 
Πληιροφ; τηλ. 246274.

(Ε13) 1—5

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διιαιμέρισμα 2ος 
σίροφος τριάρι γωνιακό. Πήριιο 
χή Αναιλήψεως. Πληιροφ. τήλ. 
241197 ώρες κστσ·στη·μά,των.

ι(Ε9) ι—4

ΕΝΟΙ ΚΙ ΑΖΟΝΤ ΑΙ επιπλωμένο 
(δωμ'άίτιίαι με θέρμάνση, κουζίνα 
ko ιμήάίνιο. ΠΙλήιροφ. τηλ 231
867— 283217. 

(£10) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τέταρ­
τος όροφος άνωθεν των 
καταστημάτων ΜΑΡΟΥ- 
ΔΑ, εκτάσεως 85 τ.μ. πε­
ρίπου. Πληροφ. κατά τ ς 
εργάσιμες ώρες, τηλ. 287-
930.

(Ε14) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμιέρι 
σμα 4 δωματίων στην οδό1 Δω 
ριιέων. Τηλ. 222790.

(Ε3) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχρπια δερ 
ματίνων τουριστικών ειδών μιε 
τα τελβιότβραι και σύγχρονκι μη 
χανήματα'. Πληρριφ. τηίλ. 289
964. (£5)

αλλάξτε λίγο «κανάλι» 
στη ζωή σας...

απο την περήφανη Κρήτη 
στην πανέμορφη Ολλανδία!

φος της οικοδομής
< του φαιρμακιέου κ.
Χλοΐυιβεράικιη επί της
Βενιζέλαυ έναντι της

άινωθεν Χρυισοστόμου 48 μισό ή εξ ο 
Γιάννη I λοκλήρου. ΠΛηιροφ. τηλ. 242-

826—221379. 
(Π437) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα από 
200 τ.μ. το καθένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π433) 1—25

πλατείας 
Κρήνης

244. (Π440) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο· στην 
οδό Αθηνάς 16 (πλησίον Πυ- 
•μναϊσίου· Θηλέων). Πληρίοιφ. 
στιην ίδια διεύθυνση· αιπό- 4 μ.μ 
•και στο τηλ. 28'927'9 από 8—3 
μ.μ. κ. ΠετρομιΐχεΙλ&Μη.

(Ε6) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γ.ραφιείαι και 
όροφος ιμε κεντιριικιή θιέΐριμίαινισιή. 
Επίσης υιπάγειο 100 τ.μ. στην 
οδό 1821 αιρ. 91. Πλιηιροφ. τηΐλ
2868Ι88.

ι(£997) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως έπΗ 
ίΠλωμιένα δωμάτια μιε χρήση· κου1 
ζίνας κιαιι λουτρού σε πανσιόν 
στο κέντρο της πόλης. Πληροφ 
τηλ. 220063 από 12:—4 το από· 
•γεύμα· και ·από 8—9 μ.μ.

(£1000) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κοτοστή 
ιμαται εις Άη Τιάινιγη, επί της Λ. 
Κνωσού εκτάσεως 150 και 200 
Τ.|μ. Πληροφ. τήλ. 221575.

(Ε998) ‘ 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρΐισμά. γω 
ινιακά 4 δωματίων Καλοκαίιρι- 
νού και Χαετζηικοκόλη τηλ.. 289
505. (£999) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο δεύτερος ό­
ροφος νέας οικοδομής επί της 
οδού Γ ι αιννίιτ σών 3 πλησίον 
Πολεοδομιικαύ γραφείου αποτε 
λούμενος από τρίια. δωμάτια· με 
δύο θύρας και λουτρό κατόίλλη 
λο- για γρίαιφεΐία, ιατρείοι κιλό. 
Πληροφ. π'αρά τω κ. Κώστα 
Βαρβεράικη δικηγόρο Χάνδακος 
3 τηλ. 282386.

(£990) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιατάστημη· εμ 
βαδού 70 τ.μ. όληισίόν κινημια· 
τσγράφιαυ ΟΡΦιΕΑ (Λ. 62 Μα 
ρτύρων 86). Πληιροφ. τηλ. 221
460. (£996)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 
το πρώτο 90 τ.ιμ. και το δεύ­
τερο 35 τ.μ. περιοχή ΞΕΝΙΑ έ 
•ναντιΐ Ιιστοριικού Μουσείιου· Κα 
λοκα:ρινού. Πληιρφ. καθημερι­
νά τηλ. 286523.

(£988) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις θέσιν Κρέ 
τσ Μπητς κάιταιστήιμαται το ένα 
εξ αυτών για κέντρο. Πληροφ. 
Ανωγειων· 47 θέρισσος ή τηλ. 
235364 από 5—7 μ.|μ.

(£991) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις τον Ιον ό 
ροφο νεοΊ'δσυθεσης πολυκα­
τοικίας επί της Λ. Καλιοκαΐρι'- 
νού 60 γραφείο (ή είσοδος εν
τός της στοάς). Πληροφ. 
τα τηλ. 286882 το πρωί 
221820 το απόγευμά.

(£979)

εις 
και

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ο ςό·ροφος ε 
πί της οδού Μορογιώΐργιη 6 έ 
ναντι SIEMENS κ·α ι άνωθεν' Α 
θηνοΈκού πρακτοιρείου αποτε 
λούμιενος από 2 γραφεία· συνο 
λικής επιφάνειας 85—90 τ.μ., 
λαυξ κατασκευής με θέρμανση, 
θερμοσυσσωρευτές νυχτερ ινιαύ 
τιμολογίου. Τηλ. 284065—284
275. (£911) 1—15

Μόροζίγη, εμβαδού 60 τ.μ. με 
• δύο θύρ'ας. δωμάπτσν με κιαιμπι 
'νέ και θρεμοαίφωνα και θηρο 
τηλέφωνο. Πληροφ. κ. Κώστα 
Βαρβεράκη δικηγόρο· οδ. Χάν 

; δάκος 3 τηλ. 282386 κιαι κ. Νί
κο Σιδεράκη οδ. Έβανς 17 τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100 τ.μ 
ολόκληρο ή τειμοχι·σμ·έινο στον 
Άγιο. Ιωάινιγη Χωστό στον κεν
τρικό δρόμο. Πληροφ.
22082.1—221639.

(Π493)

τηΛ.

1—6

2&2357. (Ε989) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ Τ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΊΤΑΙ· ·3Γήχίερηΐση Μπαικιά 
λιικο λόγω αιναχωρήισεως στο ε 
ξωτερικό. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 287124.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό του τον- 
ναυ FORD COURIER με 40.000 
χλμ. Τήλ. 282475. I

(Π495) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός ' 
ζώνης εκτός σχεδίου εις θέσιν 
Άνω Φορτέτσα πρόσοψη επί 
δημοσίου δρόμου. Πανοραμική 
θέα, φως, νερό, τηλέφωνο σε 
πολύ καλές τμές. Πληιροφ. τηλ (

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυιτοκίνητο CIN- 
TROEN ΑΜΙ 8, μο,ντ. 1974, 
λευκό, Στέσιον, 4 ίπποι τιμή 
150.000 Τηλ. 242515 γραφείο, 
224656 οικία.

(Π468) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ένα στριέμ 
·μ·α στη ΣταλΊδα. Πληροφ. τηλ

222540.

230627.
(Π475)

(Π414) 1—15
1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ιείδη κιαιφενεου 40 καιρέΚλες. 7 
τραπέζιο. 3 τσόχες. 1 φιο:υιρ-νά 
ίκι. 1 ψιυγεό, 2 ηλεκτρονικά παι 
γνίδια κρι όλα τα σκεύη. Πλη 
ροφ. τηλ. 244069 απογειυματι
Μές ώρες. 

(Π566) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνιητο OPEL 
. RECORD S-T.AT.i ο Ν εγτίέλΐώς και 
>νιεύργΐο 14.000 χιλμ. Πληροφ.

τηλ. 284597
(Π^07) , 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο ταράτσα 
ΙΑ' ορόφιου με οικοδομίική άδεια
ίΠ'ροοφ. τηλ. 282873. 

(Π505)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο·:κοδαμή

11—6

(ιισόγιειο
κ<αι Α' όροφος) στην οδό Ελευ 
Βέρνης 48—ιΚ/αμίνια' τηλ. 289 
485, 2842S3.

(Π508) Τ—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο β' όροφος εντός 
σίειχών επ' πλατείας 100 τ.μ. πε 
ρ ncu. Πολυπελήξ κατασκευή, 
κατάλάλΐηλο κ·α·ι για· επανγελμα 
τική στέγη. Ευκαιρία εξα.ιοετι
«ή. Τηίλ. 286471. 

(Π503) 1—10

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμιέρισμα τονάιρ,ι 
60 τ.μ·. καθαρό β’ όροφος σε ά
ιριστη θέση. Τιμή 
Τΐηίλ. 286471.
- (Π504)

συ* αιρίας.

1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 6C0.0O0 το στρέμμα 
οίκόπιειδο αμφιθεατρικό στις 
Γούιβες (Αποσελέμιη) τούα περί 
φυ στρέμματα Τηλ, 2Θ2700.
I (Π502) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 αστικιού λιεω 
φοροίου. Πλιηροιω. στα τηλ. 
£85004 ή 287369.

(Π501) ι—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2ιά 
•ρια, τριιάιρτα, τεσόάριαι σε πολύ 
κότιαικιίιά ύριίστης κατασκευής 
στο Μαστόμπιά (στάση Γιοψυ 
ρΐάικι). Κάθε διαμέρΊσμα· διατί 
Οεται με χώρο· PARKING ακάλυ 
•πιτος χώρος 900 τ.μ. περίπου 
που θα διιαμορφωιθε; σε παιδι­
κή χαρά. Επίίσης πωλείται μαγ·α 
ζ·ί 43 τ.μ. με πατάρι εις Πλ. 
Μ-ιοδοσίάίΚι'ί&υ· Κατασκευσστι 
κή εταιρία: «ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ —
ΣΕΡΕΛΕΤΣΗΣ και ΣΙΑ 
Τηλ. 221052.

(Π509)

Ο.Ε.»

1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωικών 
Γραμμών.,.Πληροφ. τηλ. 225-
707. . . (Π500)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγικεν κλόύ 
βσ 1600 C.C σε άριστη κατά 
στασημειειμποιρικιή άδεια μετρη 
τοίς 220.000. Τηλ. 287®15.

(Π491) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις θϋσι
Πάλ α ι ό·κ α οτ ο ο. Πλιπιροφ. από
1τ-6 ,μ,μ. καιι 8—ιΐ 1 !μ.ο. τη|λ.
225178.

(Π489) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, ενοικιάζεται 
ή δίδεται για συνεργασία 
κατάστημα μετά υπογεί­
ου και ημιορόφου, συνο 
λικής εκτάσεως 900 τ.μ . 
πλησίον Αγ. Τίτου. Πλη­
ροφ. τηλ. 235293, ώρες 

ί γραφείου.

(Π487) 1—10

(Π413) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά το ήμισυ δη 
μόσιας χρήσεως φορτηγό αυτό 
κινητό 26 τόννων μικτό. Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 1932 μα 
ζί με επαγγλυατική αδεκ» ή ε­
νοικιάζεται μόνο η άδει·α. Πλη. 
•ροφ. τηλ, 221254—241355 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμα 
τα στου Κόκκινη Χάνι. Πληροφ
τηλ. 284823. 

(Π474) 1—6

ροφ. τηλ 230237. 
(Π498)

8—4 μ.μ. 
(ΓΤ483) 1—7

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο ογρο 
τεμάχιο περίπου 5 στρεμμάτων 
εις περιοχή Σείσι. Πληιροφ. τη 
λέφ. 220211.

(Π496)

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα· Μεγάπ 
λου Αλεξάνδρου και στον Άγιο 
Ιώάννη Χωστό πληισιίον κέν­
τρου Καινά’ριια. Ευκολίες πληρώ 
•μής. Τηλ. 285567— 236954 —
23C541— 236042. 

(Π497) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη κρεββα 
τοκά.υαιρα πολιύ λίγο χιρησίιμο- 
ποιιημέΐνίη, από κιαιρυιδιιά, λόγω 
•αναχωρήσεως σε τιμή λογική. 
Πληροφ. τηλ 243091.

(Π499) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο δταμερίσμίατο 
(υΠεριπολ'υτιελΟ'ύ ς
140 τ.μ. έκαστο 
Μαίσταμπά. Τηλ. 
221362.

(Π484)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ίκΌίτασικευήις,
στη περιοχή
287995 και

1—6

200 τ.μ. (κου-
στούμι) οικοδομικής ξυλείας 
μετά σιδριένιων αποστηλωμά- 
των στη μισή τιμή. Επίσης 
αυτοκίνητο DATSUN 1500 με 
62.000 χλμ. σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύ 
•ρων 398 (άνωθεν Καρέντας V 
W.) κ. Σήυαιάκη Βασίλειο.

(Π462) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκαΤΌΊκίία στόν 
Άνω Μασταμπά' 90 τ.μ. σύνο 
λίο οικοπέδου 150 τ.μ·. πάροδος 
Ηροκλέους. Τηλ. 234029.

(Π494) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρακέστα YAMAHA 
GRAPHITE, χωρίς πλέγμα, 100 
ο)ο αμεταχείριστη· τιμή 7000· ι 
δρχ. τηλ. 289518

(Π465) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέ 
ντε κυρίων δωματίων, 
στο κέντρο της πόλεως. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 285864 ώρες γρα­
φείου.

(Π486) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμήν ευκαιρίας 
SEAT 127, λευκού χρώματος 
μονιτ. 1978. Τηλ. 234747 γσα1 
φεου κιαι 243724 οικίας.

(Π490) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ει­
δών δώρων, σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου οε 
χαμηλή τιμή. Τηλ. 241573 
ώρες καταστημάτων.

(Π485) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα· στη ΔΕ 
ΞΑΜΕΝιΗ 200 τ.μ., 325 τ.μ. κόί 
435 τ.μ·. αυτοιτελή ανεξάρτητα 
γωίνιαικίά με 6 μιέτραι δρόμου, 
'όριιστίικά συιμβόιλαια. κι εύκιολί 
ΐς πληρωμής. Στον ΑΓ. ΙΩΑΝ 
ΜΗ 24H τ.μ. 289 τ.ιμ. koi 293 
τ.μ. κ’ατ δημοτικού δρόμου π<ά 
νιω σε ύψώμα· υαι δίπλα· σε βί­
λες από 4500 δρχ. το τ.μ. με 
εύιΚόλίες. Πληιρόφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
τηλ. 241145. 

(Π488) 1—6

TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ σε άριστη κατάισ-παιση έτος 
κυκλοφορίας 1974, χλμΊζδ.ΟΟΟ 
Τέλη κυκλοφορίας 26.500. Πλη 
ροφ. τηλ. 222407 απόγευμα 7 
—9.30 ·■ (Π434) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κρέτα ' 
Μπητς 300 τ.μ. 30 μέτρα από 
τον κεντρικό δρόμο και 300 μέ 
τρα από την θάλασσα. Δέχο 
μαι ως μέρος πληρωμής αυποκί 
νητο μοντέλο 78 έως 82 τηλ. I 
225139—22414.7.

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμήέρμσν. λυκό 
ρ κυΡία·, κολιέ mlι,. καιν ιί ς πεκ/ινουΐά, 
κυνηγόσκυλα καιιόλλό καθαρόαι 
μα ζώο. Γι·σ τη καθαρόαιμα πι- 
•στοπαιόΰν κτηνίατροι, θα 
ΜΑΣ ΒΡΗΤΕ ΘΕΝΩΝ 10 (κον
τά στο Μηχανολογικό). 
242098.

(Π478)

Τηλ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάισσημα: 50 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι 25 τ.μ. 
σε πολύ καλή θέση. Πληροφ. 9 
—2 κ. Νταγιαντά τηλ. 222252

(Π443) 1—10

(Π477) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ογροτεμάχίο 2200 
τ.·μ. στο Αμμούδι Αγ. Νικολάου ■ 
(MINOS : BEACH) κοντά στην 
θάλασσα. Πληροφ. Πότη Πίτα 
ροκολη Αθήνα τηλ. (01)8217 
761 ώρες 10—1.

(Π'479) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπε­
δο 105 ,τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ, 2) Οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι. 3) Οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί­
ου περιοχή Γάζι. 4) Οικό 
πεδο γωνιακό 70 τ.μ. άρ 
τιο περιοχή Αγίου Μηνά. 
5) Κατοικία διώροφη, πε 
ριοχή Αγίας Τριάδος. 
Πληροφ. τηλ. 221847 ώ­
ρες 6—9 μ.μ.

(Π453) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ά·ρι η 
μίτελές, οδός Θεοδοσ ου Διακό 
νου 5. 64 τ.μ. Πληροφ. τηλ 
280571.
_(Π470)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Ανω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—236012.

(Π 108) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φοξ Βάγκεν φαρτη 
γό σε άριστη κατάσταση λόγω 
αγοράς μεγαλυτέρου. Τιμή ευ 
καιοίας. Πληροφ. τηλ. 286781

(Π471) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η
«πιχείρηση ------- -καφετέριιιας στον 
παραλιακό δρόμο Μαλλιών με . 
ξωτερικούς χώρους 300 μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897^31418 και 31 
3®5. (Π389) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τεσσάρι 110 τ.μ 
Α' ορόφου, διάρι ρετιρέ με φόν 
ταστική θέα προς τη θάλασσα 
Μηνά Γεωργιάδη 92 Παλαιό Α 
τσαλένιο τηλ. 0893-22084 και 
01-7211385.

(Π438) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πσλυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπός) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236 
°12;_______ _(Π109) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχε 
δ ίου με άδεια οικοδομής για 
κατοικία, στη Χερσόνησο. Πλη 
ροφ. 9—1 τηλ. 222252.

(Π432) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μιοτοσυκλιεττα BE 
NELLI 250 CC στιην τιμή των 
80.000 σε άριστη κατάστασηι 
με δόσεις. Πληροφ. τηλ 225182 

(ΓΜ64)

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης στις Πατέλλες. Πληροφ. 
τηλ. 286442.

(Π4Ο2) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 750 τ.μ. Με πρόσοψη επί 
τής Λ. Ιωνίας στάσις Καβάλη 
λίγα μέτρα από το σχέδιο πό­
λεως με 29 μ. πρόσοψη επί της 
Λεωφόρου. Τιμή ευκαιρίσς. 
Δεχόμεθα σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 286018.

(Π376) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τριόροφο οικία 
το μέσα ο διαμέρισμα επιφανεί 
ας 125 τ.μ. αποτελίείται οπό 
2 υπνοδωμάτια 1 μικρότερο, 
τραπεζαρία, κουζνα. λουτρό, 
χωλ και 2 δωμάτια υποδοχής 
εσωτερική θέρμανση (καλορι­
φέρ) Λ. Ιωνίας 32 Πληροφ. τη 
λέφ. 231288—283492.

(Π461) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Γερακάρι 
Αμαρίιου και σε απόσταση 1000 
μ. από αυτό, βοσκότοπος εκτά 
σεως 1200 στρήιι. με ποίμνιο 
στάσιο με 700 βελσνοιδρύς με ι 
διόκτητα νερά και εφάπτετοι 
σε αμαξωτό αγροτικό δρόμο. 
Εφάπτεται με το επίκοινο της 
κοινότητας Γερακάρι. Πληροφ. 
στο Γερακάρι κ. Παντιελή ΐερω 
νυμάκη δάσκαλο και στο τηλ 
0833) 22183

(Π460) 1—8

Ι· ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 4θ’ 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα:
FIAT 126 μοντ. 77.

Φορτηγά:
DATSUN 1500 μοντ. 76 
MAZDA 1600.
HUNDAI φορτηγάκι μοντ. 80 
DATSUN μοντ. 78 1 200 
DATSUN 100 Α μοντ. 78. 
Κλούβες V.W Γερμανίας.

Πλούσια συλλογή άνταλλακτι 
κών SUZUKI.

(Π194) 1—20

' Η πανέμορφη ' Ολλανδία είναι τώρα 
πιό κοντά σας. Γνωρίστε καί τούς δικούς 
της ανεμόμυλους, δείτε τίς φημισμένες 
τουλίπες καί τίς πεταλοϋδςς της, 
ανακαλύψτε τίς γοητευτικές πόλεις της 
καί ζήστε αξέχαστες μέρες καί νύχτες ατό 
μοναδικό ’Άμστερνταμ - μιά άπό τίς πιό 
συναρπαστικές πόλεις τού κόσμου.

Τώρα έχετε τήν εύκαιρία νά πάτε άπό 
τό Ηράκλειο στό ’Άμστερνταμ (τόσο 
■εύκολα δσο πάτε στην Αθήνα) καί νά 
αλλάξετε «κανάλι» στη ζωή σας.

Φανταστείτε τόν έαυτό σας σέ ένα 
κρυστάλλινο, πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
νά διασχίζετε τά κανάλια τού ’Άμστερνταμ 
καί νά γλιστράτε μέσα στό χρόνο, καθώς 
θά φτάσετε στό κέντρο τής πόλεως, 
αυθεντικό κομμάτι τού 17ου αιώνα.

' Ολοζώντανοι δρόμοι μέ εύκολη κίνηση 
καί έκπληκτικά καταστήματα, ανεκτίμητοι 
καλλιτεχνικοί, θησαυροί, έργαστήρια 
διαμαντιών καί καζίνα σάς περιμένουν. 
Καί ή θρυλική νυχτερινή ζωή του 

’Άμστερνταμ σάς προσφέρει «τά πάντα»...
’ Επιπλέον, ψωνίστε δ,τι θέλετε - άπό 

άρώματα καί'τσιγάρα μέχρι φωτογραφικές 
μηχανές καί διαμάντια! - άπό τό 
άεροδρόμιο τοΰ ’Άμστερνταμ, πού έχει 
τά φθηνότερα καταστήματα 
αφορολόγητων ειδών. Θά βγάλετε τά 
έξοδα τοΰ ταξιδιού σας!

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν 
ταξιδιωτικό σας πράκτορα στην Κρήτη ή 
τό γενικό πράκτορα πωλήσεων τής KLM 
στό 'Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 
25ης Αύγουστου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958-,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι ημιεπι- 
πλωμένο ή μη με τηλέφωνο, και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφ. 
τηλ. 282240 κ. Εμμ. Γρηιγρράκη 

(Ε959) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιΐέρο πε 
ριοχή ΟΑΣΗΣ. Πληιροφ. τηλ,ι 
287277 από 3—6 μμ· 
—' 1~3 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εν­
τός πόλεως για μαθητές, φοιτη 
τές, εργένηδες καιι· ένα διάρι μο 
νοκατοικά. Τηλ. 288237

(Ε919) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 4 
κμρίων δωματίων κλπ με καλό 
ριφέρ και ασανσέρ εις τον Γ’ ό 
ραφον της επί της οδού Έβανς 
16 πολυκατοιίικίας, κατάλληλο 
δια· επαγγελματική στέγη και 
κατοικία. Τηλ. 282073.

(£923) 1—15

I
L OREAL-COIFFURE ;

Η πρώτη Εταιρεία προΤόντων Κομμωτηρίου, ! 
ζητά να προσλάβει για το τμήμα των πωλήσεων, I 
ένα συνεργάτη στη Κρήτη. ;

Απαραίτητα προσόντα: Γνώσεις Λυκείου χω- ; 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, μέχρι 35 ετών, να ; 
διαθέτει αυτοκίνητο (η προ’υ'πηρεσία δεν είναι ί 
απαραίτητος). ί

Προσφέρουμε πραγματικές δυνατότητες εξελί- 1 
ξεως αναλόγως των προσόντων. Πολύ καλές συν- I 
θήκες εργασίας. ;

! Για περισσότερες πληροφορίες, αποτανθήτε 1
στο τηλ. 236881 — 230712.

; πωλουνται ;!

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σΰ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στον 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη εργα­
σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403__ 
244020

1) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καιμί- 
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολΟ χαμηλές τιμές καί 
εύκόλίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφείο
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Ευκαιρίες γιά σω 
στή ιέπένδυση καί εύκόλίες πλη 
ρωμιής.

3) Άγροστήματη
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστιιςά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού Ήρα·κλείου μικρά 
κα ίμεγάλα κομάτια, έιπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καιι Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ροίς.

Άναλαμβάνόμε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορά τη 
λέφ. 286403—244020

Μηνιαίο ΕηκπφΜνκΔ ΠιρΙοβΛά . ,

ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑ
< ^νχολογίας Φιλοσοφίας nd

KLM
The reliable airline of Holland

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παραθαλάσσιες γκαρσο 
νιήρες 350 μ·έίτρ·α από τη θάλασ 
σα με πλήρη επίπλωση (ηλεκτρι 
κά, μαγειρικιά κλπ σκεύη) στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού πειροχή Κόκκινη Χάνι. Διά 
ρκεια μισθώσεως 1 ή 2 έτη τιμή 
7000 μηναίως. Το ακίνητο δια 
θέτει και χώρο πιάρκιγκ αυιτοκι 
νήσων εστεγασμένο. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καίταιστημά-

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ

των. (Ε912) 1—25

;; ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ <
![ Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ-

/ τικώνεργασιών κ.λ.π.Τιμέςλογικές. Τηλ.285-793, <
243-879 ώρες Γραφείου. ί;
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ΙΤΜΝ ΕΛΛΑΔΑ!

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργ. Μιχ. ΦιτσοδασΜαλάκη

Έβανς 69 Ηράκλειο 
Τηλ. 286471—243538.

1) 0 κόπεδα μέσα στα σχέ 
διο σε τιμές εξαιρετικά χαμηλές 
στην περιοχή Πόρου —πάροδο 
Λ. Εθν. Αντίστασης, Πατέλλες.

2) Οικόπεδο 600 τ.μ. δίπλα 
από το Ξενοδοχείο ΓΑΛΗΝΗ Α 
ναπολικό θέα, κλίμα καλό, σε ε 
ξαιρετικά χαμηλή τιμή.

3) Αγροτεμάχια στο Γιόφαρο 
σε τιμή πολύ χαμηλή. Πιροκατα 
βοιλή_τσ_μισά χρήματα και τα 
άλλσ μισό σε ένα χρόνο.

4) Οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν 
νη στην- πιο όμορφη θέσή' του 
πάνω από το Παγκρήτιο σε λο 
γική τιμή.

5) 360 μουρέλα 20 χρονών 
στο Χουδέτσι. Εξαιρετική α­
γροτική περιουσία. Πωλείται 
και μέσω της Αγροτικής Τρόπε 
ζας.

6) Στον Άγιο Μηνά 190 τ.μ. 
παλαιό κτίσμα επί πλατείας Ε 
παγγελματικό.

7) Απέναντι από το· Γυμνάσιο 
της θερίσσου κάλυψις 60ο)ο 
συν)στής 1,8 τετραόροφη, τι 
μή ευκαιρίας.

8) Εντός τειχών σε άριστη 
θέση 160 τ.μ. με δύο διαμερί 
σματα παλαιός κατασκευής σε 
καλή κατάσταση σε κεντρική 
θέση και σε πολύ καλή τιμή.

Τηλ. 286471—243538

’ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑ
( Στη Σοβιετική ' Ενωση, γίνονται τα 

πιο καταπληκτικά πειράματα γύρω
I από τις Υπερφυσικές δυνάμεις του 

ΝουΙ Θα διαβάσετε για τους κορυ-

τις έρευνας τους γύρω από την 
W τηλεπάθεια, την ανύψωση και για 

τόσα άλλα επιτεύγματα που θα μεΐ-

j».' owa<MM Hia Ha. Wo

νετε κατάπληκτοι. Δεν πρέπει να 
χάσετε την ευκαιρία να μάθετε το 
τϊ γίνεται στον κόσμο του υπερφυ­
σικού. θα το βρείτε στα περίπτερα. 
Αν δεν το βρείτε, γράψτε μας και 
θα σας στείλουμε δωρεάν την Μέ­
θοδο Μελέτης.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ Π ΕΡΙΠΤΕΡΑ
Παραψυχολογία 
ΤΘ 948 Αθήνα



« ΠΑΤΡΙΣ >

Ό Έργοιέλης μέ ΐό Κεραυνό
σήμερα σείς 2.30 μ.μ. ακριβώς

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλήμα 
τος Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας ο Εργοτέλης αγωνίζεται 
σήμερα στις 2,30’ μ.μ. στο γήπε 
δό του με τον Κεραυνό Κερατέ 
ας.

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ενδιαφέρον παρου 
σιάζει η συνάντηση δεδομένου 
ότι και τα δύο συγκροτήματα έ­
χουν ανάγκη από βαθμούς.

ΟΙ κηρ'.νομαυροι θέλουν τη 
νίκη για να περάσουν στο.

'0 ΠΟΑ παίζει σιό Δίσιομο
ΣΤΟ Δίστομο με τον Αμβρυσ- 

σέα αγωνίζεται σήμερα ο ΠΟΑ, 
για το πρωτάθλημα Εθνικής Ερα 
σιτεχνικής Κατηγορίας.

ΜΕ πείσμα θα αγωνιστούν οι 
γηπεδούχοι εξ αιτίας του ότι μ.α 
ήττα θα είχε σαν επακόλουθο 
τον οριστικό υποβιβασμό τους.

ΠΑΡΑ ταύτα ο ΠΟΑ είναι όσο

Νϊέρμπυ ΟΦΙ-Ποσειδώνας
ΤΟ Κρητικό ντέρμπυ της Εθνι 

κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
θα διεξαχθεί σήμερα στην Ιερά 
πέτρα. Αντίπαλοι ο τοπικός ΟΦΙ 
και ο Ποσειδώνας.

ΜΕ αναπτερωμένο το ηθικό ο 
Ποσειδώνας φεύγει σήμερα το 
πρωί για την Ιεράπετρα και με 
στόχο τη νίκη.

Τά νέα από τό μπάσκει
• ΓΙΑ τα νέα του μπάσκετ 

ο «ειδικός συνεργάτης» της 
στήλης γράφει σήμερα:

φ Οπως είναι ήδη γνωστό η

Εθνική Ελπίδων θα αντιμετωπί 
σει την Κυριακή το πρωί (11) 
στο γήπεδο του «Τέννις» την Μι 
κτ'ή Κρήτης. Ο αγώνας αυτός , 
που γίνεται μέσα στα πλαίσια 
του προγράμματος περιφερεια­
κής ανάπτυξης έχει προκαλέσει 
το μεγάλο ενδιαφέρον των φί­
λων του μπάσκετ.

φ Σύμφωνα με απόφαση της 
Τ.Ε. η αρχική επιλογή των αθλη 
τών της Μικτής Κρήτης ανατέθη 
κε στον Γεν. Γραμματέα και κα 
θηγήτη φυσικής Αγωγής κ. Μανώ 
λη Δραμητινό, ο οποίος θα είναι 
παράλληλα και ο έφορος της ο­
μάδάς. Κώουτς θα είναι ο περί 
φερειακός προπονητής Κρήτης κ. 
Κ. Μπογατσιώτης που θα κάνει 
και την τελική επιλογή και σύνθε 
ση της Μικτής.

φ Η Επιτροπή εκδικάσεως eV- 
στάσεων της ΤΕ)ΕΟΚ Κρήτης ε- 
κανε δεκτή την ένσταση του Η­
ροδότου για τον αγώνα των εφή 
βων του με την ΓΕΗ. Έτσι το 
παιχνίδι αυτό θα επαναληφθεί 
το Σάββατο στις 6 στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού.

Φ Εξάλλου στον Ηρόδοτο συ ’ 
γκροτήθηκε ειδική επιτροπή που 
θα χειρίζεται τα διάφορα θέυα 
τα των αθλοπαιδιών. Την 'πι- 
τροπή αυτή αποτελούν οι κ.κ. Βα 
σίλης Μυλωνάς (Πρόεδρος) Γεώ­
ργιος Κόκκινος (Γραμμ. και εκ­
πρόσωπος στην Τ.Ε.) Σωτήρης 
Κεφάλας (Εφορος) Αντώνιος Κου 
ρκουνάκης (Εφορος υλικού) Πο 
λύδωρος Αργυρίου (Ταμίας).

Φ Ο Εργοτέλης θα συναντηθεί

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
φ ΤΗΝ πίττα του έκοψε, το 

βράδυ του Σαββάτου ο Κολυμβη 
τικός Όμιλος Ηρακλείου (ΚΟΗ) 
και παράλληλα έκανε την κλήρω 
σπ του λαχνού της έγχρωμης τη 
λεόρασης. Τυχερός ήταν ο νεα 
ρός αθλητής του ΚΟΗ Νικ. Χρο 
νάκης, με τσ νούμερο 380.

φ ΣΗΜΕΡΑ στις 2,45' ο ΟΦΗ 
θα δώσει φιλικό αγώνα στο γή 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Ελληνογερμανικός Σύνδεσμος Ηρακλείου και 

το Ινστιτούτο Γκαίτε Αθηνών, σας προσκαλούν 
στο ΡΕΣΙΤΑΛ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ, του

ΑΝΤ. ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΠΟΥ
Στο πιάνο: ΝΤΟΡΑ ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

σήμερα Τετάρτη 26 Ιανουάριου και ώρα 20,30 
στη Βασιλική του Αγίου Μόσκου, νια τα 150 χρό­
νια από το θάνατο του μεγάλου Γερμανού ποιη­
τή JOHANN VON GOETHE (1749 — 1832).

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο Προμηθευτικός Συν)σμός Επιπλοξυλουργών 

Ν. Ηρακλείου, γνωστοποιεί στα μέλη του και 
στους συναδέλφους Επιπλοξυλουργούς, οι οποίοι 
επιθυμούν να γίνουν μέλη του Συν)σμού, ότι 
μπορούν να αποκτήσουν συν)κές μερίδες, μέχρι 
31 Μαρτίου 1983.

Εκ του Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος: ΣΠΕΤΣΙΔΗΣ ΦΕΙΔΙΑΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

ΠΑΥΛΟΣ ΡΟΔΙΤΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣΟΜΕ ΜΕΤΡΗΤΟΙ! 

ΤΟ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ ΣΑΣ 
ΑΥΘΗΜΕΡΩΝ

Λ. Κνωσού 82 — Τηλ. 230.103

γκρουπ των ομάδων που αγωνί­
ζονται για να διακριθούν, ενώ.ο 
Κεραυνός δεν παύει να έχει βλέ 
ψεις προς τον τίτλο.

ΠΟΛΥ κοντά στη νίκη βρίσκε 
ται ο Εργοτέλης, ο οποίος θα έ­
χει και τη συμπαράσταση των 
φιλάθλων, που πιστεύεται ότι 
6α κάνουν μια έντονη παρουσία.

ΣΤΟ ματς Εργοτέλη — Κεραυ 
νού θα σφυρίξει ο κ. Μπουρίκας 
του Συνδέσμου Διαιτητών Εύ­
βοιας. .

χρειάζεται ισχυρός για να ξεπερά 
σει και το εμπόδιο της έδρας και 
να φτάσει στη νίκη.

ΚΑΙ θα κυνηγήσει με πάθος τη 
νίκη ο ΠΟΑ για να διατηρηθεί 
στην κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Μητρόπου- 
λος του Συνδέσμου Διαιτητών Η 
λείας.

ΣΤΗΝ αποστολή παίρνουν μέ 
ρος ci ποδοσφαιριστές Βλαβια- 
νός, Ζερβός, Καρτσάκης, Απο- 
στολάκης, Χανιωτάκης Δ., Σταμα 
τάκης, Πλατάκης, ΤσαΤνης, Στρί 
ντζης, Γρινεζάκης, Χανιωτάκης 
Ν., Λυριτζής Κ., Τζιράκης, Αγγε 
λής, Σαρρής, Λυριτζής Α.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θα σφυ 
ρίξει ο κ. Βιτζιλαίος (Αθηνών).

στις 6 την Κυριακή το απόγευμα 
με τον ΑΟΝΣ Ο Μ ΙΛΩΝ για το 
πρωτάθλημα Β' Εθνικής. Οι φίλο 
ξενούμενοι που έχουν μια από 
τις καλλίτερες ομάδες της κατη 
γορίας έκαναν προχθές την έκπλη 
ξη(;) νικώντας τον πρωτοπόρο 
Σπόρτιγκ με 78—70.

φ Η κλήρωση γι ατην 2η φάση 
του κυπέλλου Ελλάδος θα γίνει 
την Παρασκευή το μεσημέρι 
στην Αθήνα. Από την Κρήτη με 
τέχουν ο Εργοτέλης σαν Σώμα 
τείο της Β' Εθνικής και η ΓΕΗ 
που έχει προκριθεί από τις υπό 
λοιπές ομάδες.

φ Τα πρωταθλήματα συνεχί­
ζονται το Σαββατοκύριακο με ύ- 
γώνες παίδων και εφήβων. Ιδιαί 
τερο ενδιαφέρον έχει η αναμέ­
τρηση ΟΦΗ — «Ηράκλειο» μια 
και οι δύο ομάδες διεκδικούν την 
πρώτη θέση του ομίλου, στο 
παιδικό.

φ Μεγάλο πρόβλημα έχει δη­
μιουργήσει το γήπεδο της Ιερά 
πέτρας. Ήδη έχουν αναβληθεί 
τέσσερα (!) παιχνίδια του Λιβυ- 
κού με τις ανάλογες επιπτώσεις 
στα προγράμματα του ομίλου 
Ανατ. Κρήτης και της Β' Κατηγο 
ρίας.
• Μιε έκδηλη ευχαρ ατηση ε: 

δον οι φίλοι του μπάσκετ την ε­
πιστροφή του κ. Γιάννη Σακλα 
μπάνη στην θέση του υπεύθυνου 
του γηπέδου του ΟΦΗ: Πρόθυ 
μος, εργατικός και πάντα καλοδιά 
θετός ο κ. Σακλαμπάνης φροντί 
ζει με τον καλλίτερο τρόπο αθλη 
τές και φίλαθλους παρά τις υπο 
τυπώδεις εγκαταστάσεις του Σχο 
λικού Γυμναστήριου.

φ Αλλά για το Γυμναστήριο 
αυτό θα ασχοληθούμε ξανά και 
εκτενέστερα.

πεδό του με τη θέρισσο. Παρά 
τη διαφορά δυναμικότητας, πι­
στεύεται ότι θα γίνει ένα ματς 
με ενδιαφέρον.

φ ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθληυα 
Β’ Κατηγορίας θα γίνουν σήμερα 
το απόγευμα δύο αγώνες. Α.Ο. 
Καμινίων — Δειλινά, στο γήπεδο 
του ΠΟΑ και Κόροιβος — Ολυμ 
πιακός X., στο γήπεδο Αγίων 
Παρασκιών.

wr» mi wraoi ικ “ιμνιιιιιι μηκ..
Αναθεωρείται ή αντίληψη τών
’Αμερικανών για τίς βάσεις;

IHi ΛΜΓΡΙΚλΜΗΙί lEIWIli
ΣΑΙΝΤ ΛΟΥΙΣ (ΜΙΣΣΟΥΡΙί. 

25 (ΑΠΕ—ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)— Μιο 
'από,ρριητηι έκθεισιη. της Αμερτχα1 
νίκης αεοοπορί'ας εφ;ιστά την 
Γ.ιροισαχιήι στη μιαίΚιρόπρόθεσμη 
εκμίαθωαη των μπερπΌΐντέων σ 
ίμερΊίκανιικών βάϊσεών, γιατί ο 
σΐυιξίανόιμί'ΐνος αιριθμός των χω 
μών- που διοθέτσυν πυιρηνιικά 
όπλα καθιστά δυσκολώτερη την 
υιΓίειράσιπιιση των βάσεων.

ΙΗ πιροιοιπτική γψα μιακιρσιπρό 
θεσμ" είΜμισθωση· των βιάσεων 
πρέτιει να εξεταισθεί προσεικτι 
κά, από τη στιγμή που οί φ' 
Ιλιοι μπορούν πολύ σύντομό γα 
ιμιειτατραιπιαύιν σε εχθρούς, ανέ1- 
φηρε χθες σε άρθρο της αμιερι 
κανιική εφηΜερίδα του Σαιντ 
Λουις, η οποία έχει στη, κατο 
χή Τήτ jjio αηόιρρητηι περίληψιη 
30 σελίδών, της έΐκιθεσης που1 τι 
τ·λοιφίο:ρείτ6+ «οεροπορΊία: 2000, 
•σι αεροπορικές δυνάμεις μιπαί- 
νουν στον 2to αιώνα», σύιμφω 
να ·,ρε την εφηυείρίδσ ένας ανώ 
τατος αξιωιμαίΤιαύχος της αερο

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Καταστήματα και Εργαστήρια 

Μέλη του Συνδέσμου μας, κλεί­
νουν αύριο Πέμπτη 27-1-83. 
Συμμετέχουν στην Πανελλαδική 
διαμαρτυρία γιατί παρά τις εξαγ 
γελίες της Πολιτείας για ενίσχυση 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων 
σε μια περίοδο μαρασμού της 
Αργυροχρυσοχοείας επιβάλλει 
νέο φόρο πολυτελείας και στα 
προΤόντα λαϊκής κατανάλωσης 
όπως, βέρες, σταυρούς, αλυσσϊ- 
δες κ.λ.π.

Σύνδεσμος 
Καταστηματαρχών - Χρυσοχόων 

Ωρολογοποιών
Νομού Ηρακλείου

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧιΝιΙΤΩΝ 
ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΚιΑΙ ΒΟΗΘΩΝ 
•Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφοι - συναδέλφισισες 
Σσς ικαΐλ’ούμιε στο ΕιργαπΊϊκό 

Κέντρο το Σάιββιαιτο 29-1-1983 
και ώ·ρα 4 μ^ι σε Πενιική Συνέ 
•λιϊυίση με θέματα:

1) ΨΓ.ιφ'αφορ’ί'α εκπροσώπηση 
Συνδέσιμου μιας από ΕΚΗ ή ΠΟ 
ΈίΕΥΤΕ' στην ΠΣΕΕ.

2) Δΐιοικιηηιικός και σιικιανΟιμΊ- 
κόςσ πΌλογ'ΐισμιός 1982. Επίσης 
ιψιήφΊσιη πριούιΠΌίλονιισιμιόύ' 1983

3) Ενημέρωση ιαπσ Δ.Σ. —ΐι 
τ.οτίί'ΐ'ΐσματίο επαφών με τους 
δΊόφισιρους φίσιριες πον ε χε.

'4) Πενάκάι θέματια του κΑΙάιδαυ 
μας.

ΣύνΙάδελφοιι^ '
Σσς γνιωρίζομε ότι την ΤεσΙά 

ρτη 2-2-1983 και ώρα 6 μυμ. 
ισιτην αύθουισα· του Ξενοδοχείου 
Ξενία Θα κάψιει την πίττα του 
Σύνδέσμαυ· μας σε αίικογενεί'αικό 
ιπςριιβάλλον. θπ αικο'λουβήιόει 
ιμ ιιχρή δέξωση.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜιΟΚΡΑΠΊΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
Τ,ΜιΗΜΙΑ ΚΤΙΡ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΔίΕ 
Α.?>. Πρωτ. 221

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΧ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Τυήιμα. Κτιριακών Έργωιν 
της τέως 12 ης ΠΥΔιΕ γνωστο- 
irfo:i+ άτι εκτ θατιαι σε μειοδότΐι 
«ό διαγωνισμό μ- σφραιγιισμέ- 
νες πσοό'φοοές η ανρίδ'ξιη ανα 
δόχου γ·:ια την ειχίτέίλιισιη· με κ;α 
τά σποικοπιή τιμήμαιτα των οι 
•ιιμδοιυιικών και ΓΐλΕΧΤ.ρο·μ)ΐκώ,ν ε 
ιριγασιών του-έργου «Πλήρεις α 
νέιγεριση 7 ΤιΟίισιρόφων τολυϊκο 
ιΤΌΊχιών με' υπόγειο κιαι δώμο 
(42 κ·ατοι·κίες) πεΓΊΌχιή Παίτέλ 
ίλες Ηρακλείου Κριπτιης η· το 
σύιστιηιμια δια συμπύιηρώισειως τι 
ίμιό'ογισυ, σύιυφιωνια· μιε τις διια 
τάιξεις του Π. Δ)<τος 475)73 πε 
ρί ετκτεϋέσεως του Ν. Δ)τος 
Τ2δ6)ι72 «ίππο εκιταΗισειως των 
Δήιυοσίων Έργων» όπως τροπο 
τοήθτιχε με το Π. Δ)γιυαι 724) | 
79. συνολικού Γΐρσύιπολογισμςύ 
δ'ατ.ιάνης 135.000.000 δριχ.

ιΗ ΔηρΟίπριασίσ θσ γίνει από 
τιγ:,· 'σπ-υόιδιΊα' επΊτηροπή στις 18 
Φυιβρουτιρίαυ 1983 ηρήρα Πιαρα 
σκευή και ώρα 10.30 π.ρ. (λιή 
ψη επ'δάϊσεως προσφορών!) στο 
Ηράκλειο Κρήιτης «άιι στα γρά 
φ· · α της τέως 12ης ΠΥΔΕ οδός 
Σόιυμερλής 2 (γ.'.ϊο σνή ΒτΑ.Ίδέ 
Τζαά)'.

Στη Δημοπίραισίια γίνανταιΐ δε 
κιτό α) Κοί'.ςπρα'ξ'ετ ερνολη- 
•πτών Δπμ. Έρι/ων με πτυιχίο 
Δ' τάζεως για έτγα οικοδομικά 
και Δ' τάιξεως .γΐια. έργα η(λεκτΟχ 
ΐηνρι.ολ©,· Κ'ά κσι β) Ευοιιισε ες 
ιίόιποχοι ωδικού πτυιχίου Ε' τά ί 
ξυως.

ιΕ/γύηίση συιυμετο'χιής στη, δη 
μοπροσια ορίζεται σε 2.700.000 
δρχ. (δ’ί'ο «»ιτ. επτακόσιες χι- · 
λΐόίδες δρχό ίση μιε το 2σ)ο της j 
ΐπρούΓίολογίιζοί.Ίένης δοιπάνιης ι 
του ήογου και θα· σπείυθύνετα ι 
στο THTia κτιριίΌϊκώι/ έργων 
της τέως 12ης ΠΥίΔΕ.

■Τεύιχηι δηιμοιηρόίτήισεως κάθώς 
ικιαι περιισισότερες πίληιροφορίες ί 
ιπορέιχοινταιΐ στα γοσιφιείο της ϊ 
τέως Τ2ης ΠΥΔΕ στις εργοισι-, 
ιμες ιημέρες κοι ώριες.

ιΗ Τιμήίμαίτ'άιχιης κτιρ. έργων 
Κι c Αλι ό π η Βλα σοά ι,η—t Ηιυλλάκη 

ιΑρχ. Μιηχ. Δ.ΙΕ. με 4ο β. 

οορίας πορέλαβε την περίληιψη 
το πειραισμένο φθινόπωρο μετά 
τίπν ολακλήιρωση της έκθεσης.

Η με’λέτη αυτή προβλέπει ό 
τι το έτος 2000 οι αριθμός των 
χωρών με πυιρήνικά όπλα θα 
ιαιυίξιηίθεί από 6, που είναι τώρα, 
σε 17, προεπ·σΐιμάζο·νσάς έτσι 
το έδαφος για ν·α ιίσχύισει η. «α 
ιντίλιηιψιηι ότι ο πόλεμος είνο·ι έ 
Υα νόμιμο μέσο για τηι διευθέ­
τηση των διεθνών διαφορών».

Οι χώρες που είναι υποψήφι 
ες γιο την μελλοντική απόκτη 
ση πυρηνίικών όπλων ε'νοι, σύ 
ΐμψωνσ με τη μελέτη· η Δυτ. Γε 
ρμανίο, η Ιαπωνίο. το Ισραήλ, 
ιη Νιάτιος Αφρική, το Πακιστάν, 
το Ιράκ, η Λιβίώη. η ΤαΊ'βίάν, 
ιη Νότιος Κιαρέο,· η Β·ραζΛίο. 
ικα·ι. η Αργεντινή.

Ο μιεναΐλύτερος αριθμός χω 
ΐρών με πυρηνιικό σιπλα θο ου 
ξιηΐσει τις απειλές γιο· τ;α. συίμκρίέ 
ιροντα των ΗΠΑ κοί Βα σήμα 
νει ότι «τα καταφίύγιια για τις 
•αίεροποιρί'Κές βάσεις δεν θα υπό 
ρχουν πιά», ανο φέρεται οτπηΥ 
έκθεση,

•Η σμφκανίική εφημερίδα -πίληι 
ροφόιρηισε εξ άλλου τους ανα 
γνώστες της ότι μποροιύν να 
προμηίθευιτούν μιοι μη απορρ- 
τη έκδοίση της. έκθεσης από· την 
οιπιοίια όμωςέχο υν ποραλειφθεί 
σο σήμιεία που αναφέροντα ι 
ισιτία πυρπνίικάι όπλα κα* ο» ανία 
ίφοιρές σε ειδικές διεθνείς σχέ­
σεις.

(Εκπρόσωπος της aiaponcp ας 
Ιδήλώσε ότι η απόρρητη· έκθεση 
δεν αντιπρσσωπεύιέΐ την «έπΊδη 
ιμιη πολιτική της αεροπορίας».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Γ.Π.Σ.ΙΗ «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ»
Καλούινταιΐ άλα τα μέλη του 

Συν)ισμ·ού σε Γενιική Συνέλευση 
•ούριο 26 Ιαιναυίαίρίου 1983 ιημέ 
ρ·α Τετάρτη και ώρα 5 μ.μ. στα 
γραφεία του Συνδέσμου' προς 
συζήιτηση διαφόρων θεμάτων.

Εκ του Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Γ.Σ. 

«Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σε έκτακτη 
Γενική Συνέλευση, αύιρ'ΐσ Τετόρ 
τη 26-1 -83 κοι ώ,ρ'α 7 μ.μ. στα 
γραφείο· της ΒΠΣΗ (έναντι ξε 
νοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ) με θέμα­
τα:

Τ) Ενημέρωση των μελών.
2) Οίικονομίική ενημέρωση
3) Διάφορο θέματα.

Εν της Διοιικήσεως 
Ο Γεν. Πραμματεύς

Κων. Συγγενίδης ’■

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ 
ΤΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ

Την Κυριακή 30 Ιανουάριου τό 
ττόχευμα στις 6 στη Βασιλική 
τού ‘Αγίου Μάρκου οί πρόσ­
κοποι καί τό Λυκόπουλα θά 
•κόψουν τη πρωτοχρονιάτικη 
πίττα.

‘Η τοπική έψορία Κνωσσοΰ 
προσκαλει σλους τούς φίλους 
τών προσκόπων καί τών Λυκό 
πουλων νά παρευρεθοϋν στην 
εκδήλωση αϋτή.

Ό έφορος Δημοσίων Σχέσε 
ων.

ΜΑΡΙΝΟΣ ΜΙΖΕΡΑΚΗΣ
Ηράκλειο 20)11)83

ΠΑΝ)·ΜΙ'Ο ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προ 

κηρύσσει τια ιτιικό δημόσιο μεί 
•οδατικό διαγωνισμό γιο τη με 
ταιφσρά διαφόρων επ'πλων, βι 
•βύ'ων —οργάνων — ίί-ίηχσνημό 
τω.' κ·>π αΐπό τη Ν. Αλικαρινασ 
σό (Φώσικσμαθιηιματιική Σχολή|)' 
στα uia· κτίριο του Πί:ιν)μΐίσυ' 
(κοντά στο Βσνιζίέλειο Νο-σοκο 
με'σι) στο Ηράκλειο.

Ο διιαγωνί'αιμός θα· γίνει στσ 
γραφέισ· ταυ Παν^μου στη Ν. 
Αλ.ικισιρναόσό Ηρακλείου στις 17 
Φι;^.ρουαρίου 1983 πμιέρσ Πέ­
μπτη ικαιι ώρα 11.00 π·μ·

Πληροφοριίες «α'ΐ α,ναΐ'.υτιική 
δι·α; ήρυξιη· τις εργασίες πυέ 
ρ·η; και ώρες των Διτιμασών Υ 
πηιοόσιών από τα γοαφειια: της 
•Οικονσμικής Υ-ηρεσίας του Π>α· 
ν)μϊου (Ν. Αλικαιρνιασσός Ηρίά 
κλειΌ τήλ. 223679—224153) και 
Πφιιιβιόλια; Ρεθμμνου τηλ. 24070 
—25312—28072.

Ρέθυμνο 24-1-1983 
Ο Πρόεδρος

Γρ. Εήφάμις _  

"ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γ'/ωιστοποί'ε’ίτ'αι σύμφωνα με 

το άαθοο 1369 του Αίστικσό 
Κώδικο ότι

Ο ΣτμΛ-.τ νός ΦιλΐΜΐ)ί·της ταμ 
Χε·:ύ,αου κ·α·ι τη: Σοφίας το γέ , 
νος Α.ρκαυλάΜη rnu νεννήιθηιχε · 
ιι οι κατοΜεί στο Ηράκλειο·, και ι 
η EujYveAic ΙΚιαφαλιάκη, του Κω ί 
νσταντίνου κοι· της Ειρήνης το 
γένος Μορτιμίατ/άκη ncu γεννή . 
θηΐ ε κώιι κατοικεί στο Ηρά-, 
κλειο μέλλουν να έλθουν σε γά ; 
ιμο 6α Υ'νει στο Ηράκλειο. >

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ίΜίε αφ·θ|?μή την γιορτή των ·. 

Τριών Ιεορογών η ΑΡΠΌΠΟιΙ 
ΤΑ - ΖΑίΧίΑΡΟΠΛΑΣΤιΙΚΗ ΠΑΝ 
ΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ προσφέρει σε 
ισχολείια »»ι· ιδρύματα' ΑΡΤΟΥΣ 
και ΑΡΤΙΟΥΛΆΚΙΑ με έκπτωση 
1.5ο)|ο. ΤγΛ.. 1283833 από 7 π.μ 
έως 2.30 μ,μ. I 

απλώς αποτελεί «μια· ακοδηιμιαΤ' 
κή ιυελέτη» των πιθανών συνθη· 
κών γιρ τα επόμενα 30 χρόνιο.

ΤΙα συμπεράσματα της έκθε- , 
ίσης βασίζονται στις πρόυ’ποθέ ί 
σεις άτι δεν θα ξεσπάσει γένι . 
κός π'όλεμιος τις δυο επόμενες ‘ 
δεκαετίες και άτι δεν θα· υπάρ ί 
ξει «παιγκάσμιος αφοπλισμός, ο 
οποίος θ·α αναιρέσει από τα ό ί 
ργανα της στρατιωτικής ισχύ 
ίος τη χρησιμότητα τους ως μέ , 
ίσων μιιιας εθνικής πολιτιικιής». (

Προόποθέτει επ'σης, ότι δεν 
ιθρ π,ροκύψει «τεχνολογική επα ' 
νάσταση» στην εξέλιξηι των ό 
πλων τελευταίσυ τύπου, καθώς

“ΤΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ,,
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

η λεβεντιά, η φιλοξενειο κι η ζε 
στασιά των ανθρώπων που σκό 
μα μεταφέρανται, από γενιά σε 
γενιά, πάνω στο σωβινιστικά 
φτιαγμένο χρυσοποίκιλτο πέπλο 
του μύθου και της πραγματικότη 
τας.

Όμως όλες αυτές οι αρετές, 
και με τ’ «άγριο και τ’ ανυπότα- 
χτο» των ανθρώπων. Ιδιαίτερα 
του χωριού, δένουν μαζύ με την 
Ιστορία του νησιού, ένα χρυσό 
δετό τόμο που για ξώφυλλό του 
έχει τον κριτή του Αδη, τον αδε 
καστο Μίνωα και για πισώφυλλο 
του ένα Νίκο Καζαντζάκη.,.Ι Κόή 
τη ώ Κρήτη!!

Στο μυαλό μου κλωθογυρί­
ζουν οι πανέμορφες ακρογιαλιές 
σου, τα χιονοσκέπαστα βουνά 
σου, ο Ομαλός σου με το φαράγ 
γι της Σαμαριάς, η Σητεία κι Ιε- 
ράπετρά σου’ το μικρό Παρίσι 
σου, ο Άγιος Νικόλαος!!

Να λοιπόν γιατί η Κρήτη μο 
νοπώλησε και πάλι αυτές τις λί 
γες μέρες των διακοπών μου...

Τώρα λοιπόν, ελάτε μαζί μου 
να κάνουμε τον ίδιο δρόμο που 
'κανα, ξημερώνοντας Χριστού­
γεννα φέτος, σαν ένας προσκυνη 
τής, από το Ηράκλειο, σε μια άλ 
λη Βηθλεέμ, ίσως πιο σύγχρονη, 
αλλά το ίδιο γραφική και ζεστή 
σαν εκείνη των Μάγων!!

Κι αυτό για να δείξω ότι υπάρ 
χει κι άλλος τρόπος λατρείας του ■ 
«θείου» εκτός από τον πατροπα 
ράδοτο' δηλαδή τον πηγαιμό μας 
στην εκκλησία, κάθε που ξημερώ 
νει Χριστούγεννα...

Αρχάνες λέγανε το μικρό χω­
ριό, που θα πήγαινα, προσκυνη 
τής μαζί και Μάγος' κι είναι ένα 
χωριό κάπου δέκα επτά χιλιόμε 
τρα έξω από το Ηράκλειο. Ενα 
χωριό λουσμένο στο πράσινο 
των αμπελιών και των λιόδεν­
τρων, κτισμένο στους πρόποδες 
του Γιούχτα, του ανθρωπόμορ 
φου βουνού, που λένε οι γύοω 
χωριανοί..!

Ξημέρωνε Χριστούγεννα... Με 
ξύπνησε μια φεγγαραχτίδα που 
γλίστρισε μεσ' απ’ τη χαραμάδα 
του ξώφυλλου του παραθύρου!

Ήθελα πάντα να σηκωθώ τό 
σο πρωί, αχάραγα σχεδόν, για να 
χαρώ το ξημέρωμα, πάω σε κά 
ποιο νοτισμένο πράσινο μονοπά 
τι της Κρητικής γης!! Ήταν λοι­
πόν, μια ευκαιρία αυτό το τόσο 
...ρομαντικό ξύπνημά μου!!

Χύθηκα αλαφιασμένος στο δρό 
μο. Η πρωινή δροσιά μου πλύνε 
το πρόσωπο. Πάνω στον ουρανό 
το κερί της νύχτας, ένα ολόγιο­
μο φεγγάρι μου δείχνε το δρό­
μο... Τα πρώτα χιλιόμετρα, που 
αναγκαστικά περνούσα μέσα α­
πό την πόλη, τα έκανα σχεδόν 
μηχανικά...

Στη συνέχεια όμως βρέθηκα έ 
ξω από την πόλη, στο ύπαιθρο.

Με ξύπνησε μια νοσταλγική φω 
νή, που λες κι ερχόταν από τα 
πολύ παλιά παιδικά μου χρόνια. 
Ήταν η φωνή ενός κόκορα' έπει 
τα οι φωνές πολλαπλασιόστη- 
καν...

Στο τέλος έγινε ένας χαλα­
σμός κόσμου από διάφορες φω­
νές που σχημάτιζαν όλες μαζί, τη 
μελωδία της Άγιας Νύχτας, όπως 
τουλάχιστον εμένα μου φάνηκε!

Ταλαίπωρα αυτιά μου, από τα 
κορναρίσματα των αυτοκινή­
των της Αθήνας, τι άλλο ωραιό 
τερο ήχο θα θέλατε για να γαλή 
νέψετε; ί

Άρχισα να βαδίζω γρηγορότε 
ρα' αισθάνομουν ότι πέταγα' ότι 
βρισκόμουν πάνω σ' ένα άσπρο 
σύννεφο.

Ολόγυρα ήταν διάχυτη η μυ 
ρωδιά σαν από μέλι «προσφορά» 
των λουλουδιών και των δέν­
δρων, που αριστεροδέξια μου με 
«συνόδευαν» διακριτικά μ' ανυ ι 
πόκριτη αγάπη. j

Όλα έμοιαζαν σαν ένας πίνα 
κας θε'Γκού ζωγράφου, που ό­
μως είχε κάπου, κάπου, τις λάθος 
πινελιές του! Κι οι λάθος πινελιές 
ήταν τα αραιά και που περαστι­
κά αμάξια, που με τα φώτα τους, 
χάλαγαν αυτόν τον ανυπέρβλη 
το πίνακα, αυτή την υπέροχη μα 
γική Χριστουγεννιάτικη νύχτα!! ’

Σε μια στιγμή έκανα το σταυ­
ρό μου' κι αυτό επαναλήφθηκε 
έπειτα κι άλλες φορές...!

Ήταν ένα αυθόρμητο ξέσπα­
σμα' ένα μεγάλο ευχαριστώ στο 
Δημιουργό για τη μαγεία που : 
ζούσα!! ·

Πέρασα στη συνέχεια έξω από 
τα Ανάκτορα της Κνωσού. Μου 
φάνηκε πως μου γνεψε η Αριά­
δνη και πως μου πέταξε το «μίτο 
της» για να βρω πιο εύκολα το - 

επίσης ότι δεν θα υπάρξει «πια 
ιγκόομ'ΐια πνευματική ή ιδεολαγι 
κή επανάσταση η οποία θα· ενώ 
ισει τους λαούς των μεγαλύτε­
ρων δυνάμεων σε pm κοινή 
πνευματική ή πολιτική· ιδεολο 
γία».

ιΗ έκθεση προβλέπει επίσης, 
άτι το· «χάσμα μεταξύ της οι 
κογοιμιικής Να,τάισ τόσης των 
πλαύσιων χωρών και των φτω 
χών χωρών του τρίτου· κόσμου 
θα διατηρηθεί και· πιθανά· να 
(μεγαλώσει. Και ίσως αυτό από 
τελέσει πρόσφορο έδαφος για 
μΐά μελλοντική, σύγκρουση με 
ταξΰ των Εδνών».

δρόμο για τη Βηθλεέμ μου!' τις 
Αρχάνες...!

Ανηφόρισα προς την Αγία Ει­
ρήνη. Ήχος από γάργαρα νερά 
που τρέχανε μέσα στη χαράδρα 
έφτανε στα 'φτιά μου.

Η φύση ξυπνούσε' μαζύ με τα 
κοκόρια. Τώρα, άρχισαν και τα 
πουλιά να ψάλλουν δειλά - δειλά 
σαν ένοιωσαν τη μέρα που σίυω 
νε..! Στο Σκαλάνι (εκεί που απή 
γαγαν το Γερμανό Στρατηγό 
ΚράΤπε) με βρήκε το ξημέρωμα.

Ανατρίχιασα από το πρωινό α 
γέρι που τρεμόπαιζε με τα φύλ­
λα των δένδρων. Στον ουρανό 
η «Ροδόχρους Ιώ» άρχιζε να φω 
τίζει μεγαλόπρεπα τον ουρανό, 
χρωματίζοντας τον από στιγμή 
σε στιγμή πιότερο... Άρχισα να 
βλέπω τώρα... Στην όσφρηση 
και στην ακοή προστέθηκε τώρα 
και το θείο δώρο της όρασης. 
Πράσινο παντού...! Χορταστικό 
πράσινο. Χαλιά από διαφορετικά 
χρώματα· απλώνονταν στις αν- 
θρωποδουλεμένες πεδιάδες και 
στους πρόποδες των χιονοσκέπα 
στων βουνών!!

Η Χορωδία από τα λαλίσματα 
των πετεινών και τα τιτιβίσματα 
των πουλιών, συμπληρώθηκε σε 
λίγο με τις μπάσες φωνές των 
σκύλων, που το καθ' ένα με καλό 
σόριζε με το δικό του τρόπο. 
Κάποιο μάλιστα ήρθε πιο κοντά 
μου, προβληματίζοντάς με αν ή­
ταν εχθρός ή φίλος... Τέλος ξεκα 
θαρίσαμε φιλικά τους... λογαρια 
σμούς μας και συνέχισα το δρό 
μο μου, περνώντας μεσ' από μι­
κρά γραφικά χωριουδάκια. Το 
«χαμόγελο» και η «καλή μέρα» 
πάντα μέσα στα χείλια των αν­
θρώπων απ' όπου κι αν περνού 
σα!

Τώρα περπατούσα το· τελευ­
ταίο χιλιόμετρο...! Πίσω από μια 
στροφή του δρόμου ξεπρόβαλλε 
γραφική η Βηθλεέμ μου..·! Έ­
φθανα στο τέλος. Μπορούσα μά 
λίστα ν' ακούω τις Χριστουγεν­
νιάτικες ψαλμωδίες.ηου 'ρχονταν 
από την κάτασπρη μικρή εκκλη 
σίτσα του χωριού... «Η γέννησή 
σου Χριστέ ο θεός ημών...».

Ναι, πράγματι έζησα μια Άγια 
Νύχτα' τη δική μου Άγια νύχτα.

Νίκος Αθηναίος.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ
Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ Κ.Κ.Έ. ΕΣΩΤ.

Με τη συμμετοχή πολλών με­
λών και φίλων του Κόμματος, 
πραγματοποιήθηκε χθες στο ξε­
νοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» η εκδήλω 
ση του ΚΚΕ εσωτ.

Σε σύντομη ομιλία αναφέρθη 
καν τα προβλήματα και οι προο­
πτικές του 1983. Στην κλήρωση 
που ακολούθησε, ο λαχνός 1727 
κέρδισε την έγχρωμη τηλεόραση. 
Η κοπή της πίττας και η καλή 
ρακή, συμπλήρωσαν την εκδήλω 
ση του Κόμματος.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΙΚΗΣΕΩΣ 
Αρ. Πρωτ. 25084

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ιΑνακιΟίνώνο'υμε όΤι ό· Εωστριά 
τιος Μπαγιαρτάκης του Γεωργί­
ου και της Χρυσούλας που γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, εζήτησε να αλλά 
ξει το επώνυμό του σε Μπαγιατά 
«Π?· J

Καλείται όποιος τυχόν έχει αν 
τίρρηση να υποβάλει αυτήν στη 
Νομαρχία μέσα σε δέκα πέντε η­
μέρες από τη δημοσίευση της 
ανακοινώσεως.

Ε.Ν.
Ο Τμήματάρχης 
Γ. Ψαρουλάκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε 

μόνων του Πρότυπου Γυμνασί­
ου Ηρακλείου διοργανώνει σή­
μερα Τετάρτη 26-1-83 ώρα 7 μ. 
μ. στη Παιδαγωγική Ακαδημία 
διάλεξη, με θέμα «Σκοπός της Εκ 
παίδευσης των μαθητών» με ο­
μιλητή τον Γυμνασιάρχη κ. Δη 
μήτριο Κρικώνη, Διδάκτορα Φι 
λοσοφίας - θεολογίας.

Στη συνέχεια θα γίνει ενημέ­
ρωση των μελών από το Διοικη 
τικό Συμβούλιο.

ΘΥΜΑΣΤΕ που λέγαμε πριν λίγες μέρες Που ένας ταξιτζής γκρι 
νίαζε γιατί ένοιωθε «υποτιμημένος» πως γρήγορα θ' ακούσωμε ότι 
το 50αρικάκι της διαδρομής θα γίνει ΘΟαρικάκι και να δούμε; Άμ 
και το «να δούμε» δεν είχαμε υπολογίσει τόσο καλά και το σφάλ­
μα είναι δικό μας. Τόση γκρίνια για ένα δεκαρικάκι αύξηση; Ενώ για 
3 δεκαρικάκια; Ποιος θα τα πληρώνει ρε παιδιά; Ποιος και πώς; Δεν 
εδιαβάσατε για το τηλεφώνημα αναγνώστη που μετέφερε στη στή 
λη του ο συνάδελφος Φρανκούλης (και με την ευκαιρία μερσί) πως 
εχτός από την ανα - παρα - διά υπάρχει (ή εντός ολίγου θα υπάρ­
χει) και η υπέρ - ανα - παρα - διά;

★ — ★
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ολίγα (και Δημαρχικά) με την ευκαιρία της 

χθεσινής συνέντευξης:
— Παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος στη συνέντευξη. «Λόγω πολ­

λαπλών ιδιοτήτων μάλλον» σχολίασε συντάκτης.
— Λουκέττο στα φαρμακεία για μια μέρα (για να μην μπει για 

πολλές — πολλές) και «μουρμούρα» — δικαιολογημένη κατά την

γνώμη μας — για την πληθώρα τους. «Προτείνετε δηλαδή, ρωτά 
ο Δήμαρχος, να κλείσουν φαρμακεία;» «Όχι βέβαια η άμεση απάν 
τηση του Προέδρου του Φαρμακευτικού κ. Ρουσσάκη. Να... Να 
... Να... αράδιασε μερικές λύσεις που έχουν ουσιαστικά να κάνουν 
με τις λέξεις «σχεδιασμός», «προγραμματισμός», λέξεις μάλλον δυ 
σκολονόητες (ίσαμε τώρα τουλάχιστον) για τους νεοέλληνες κρα­
τούντες...

— Προσφιλέστατο του είναι λέει, του Δημάρχου, το επάγγελμα 
του φαρμακοποιού. Αυτό δα έλλειπε να· μην του είναι... «Και χρει­
αζούμενο πολύ χρειαζούμενο του ήταν — ψυθιρίζει — μέχρι πριν 
τις εκλογές, μιας και ο τότε συσχετισμός των δυνάμεων του δημι 
ουργούσε δυσπεψίες και συχνούς πονοκεφάλους...»·

— «Το ξέρετε, ρωτάνε οι φαρμακοποιοί τους συντάκτες ότι 
δεν έχομε φαρμακευτική και ιατρική περίθαλψη;»

«Γιάντα, μου απαντάει φίλος που του το μεταφέρω. Αφού απλώ· 
νουν τα χέρια στα ράφια τους και παίρνουν ό,τι φάρμακα θέ­
λουν...».

★ — ★
ΕΚΟΨΕ την πίττα του το περασμένο Σάββατο· ο Πολιτιστι­

κός Σύλλογος Μαλλιών. Επίσημος προσκεκλημένος στην εκδήλωση; 
Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Γεωργιάδης.

69034 είναι ο 2ος τυχερός λαχνός του Λα'ι'κού Λαχείου που 
κερδίζει 800.000 δρχ. και κληρώθηκε χθες. Αν πήρατε λαχείο από 
Το Πρακτορείο Φώτη Τζαγάκη, κυττάχτε το, γιατί απ' αυτό που 
λήθηκε. Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT (Β. Δρόσος— Μ. Τρι 
κουράκης) Τηλ. 221830.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
= Συνέχεια από τη σελ. 1 

κες στο σιημιείο αυτό έναντι των 
ανδαών. Γιαιτί αυτοί στρατεύο· 
νταιι και υπηρΕτιοών δυϊό χρό- 
ινια' στο στρατό κι όταν γυρί­
σουν βρίσκουν πιιασμιέινίες κοί' 
τις θυρίδες μ όχι μόνο Τις θ'έ 
ισιεις από τις γυναίκες. Τώρα 
ιπώζ τα: κατίαίφιέρνιουν και· πίαιρου· 
σ'ΐΙάζαΥται θύμιατια της αιντρσ 
ικρατίας και στο· σιημιείο αυτό· 
ικα* γυρεύουν και ριέστίαί είναι... 
γυναικείο, μυιστήριια....

ΞΕΝΟ ΓΑΛΑ πσστεοιωυένο 
Μογκ λαΓιΓφ· σε πλαστικές φιιά^ 
Μες του ενοςΊ^ΐτραυ' άπαχο, ημ ι 
ΐαιπΟβουτυρωιμένο και πλή|οιες έ 
χει κατακλύσει το ιμπακΙάλικα,· 
τα: κοινά· μάιοκετ καιι τα σού- 
ιπερ. Και· σε τιμές καλιές έναντι 
του δικού1 μιας φρέσκου'. Το 
προΤίιμαύν δε πολλοί επειδή δυ 
•σκΟλέΔοντια'ΐ ναι βροιύν ντόπιο 
γάίλα ποιότητας. Τώρα πώς ισο 
μιβαίνει να έχοιυε σιήιμιαι του ρα 
ιδιοφώναυ τον τσιοίμιπανίάίχο με 
Τα: καυδουνιία, γάλα· όμως να 
•φέρνομε απο το εξωτεοίικό <εί· 
ναι κι αυτό ένα· από ται νεοιελλη· 
νικίά μυστήρια.

ΠΕΡΙΤΤΟ ΝΑ ΛΕΧΘΕΙ, ιαφού 
το ξέρομε ότι το ίδιο σίμμβα.ί- 
νε και με τα τυιρσικόιμιικά προΊ' 
όντα. Η γραβιέρα, τα· κεφολίσ 
τύίριιία , η· μυιζήΌιρ·α, και η φέτα1 
όλα παραδοσιακά ελληνικά, τυ- 
ρ ιΐά , μας έρχονται από την Ιτιά 
λ ίο, τη Γαλλία, την Ολλανδία 
κια'ΐ τη Γερμανία τώρα·. Μέ απο 
,τιέλεσμα νσ δίνωιμιε συνάλλαγμα1 i Ν, Υάρκης 
πίο αποτελεί το αίμα· για τον , Δ. Γερμανίαςττέυ αποτελεί τσ αίμα για τον 
,οργανισμό μας. Γιατί; θα ρωτή' Παρίσι
,σετε πάλι. Άλλα ένα μυστήριο , 
κι αυτό. Η Ελλάδα· ε'να·ι χώιρα' 
των μυστηρίων, των άλυτων.

ΚΑΙ ΟΜίΤΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ. Φέρ 
ο νομίΐ το γάλια· και το τυρί απέ­
ξω επειδή ιμέ'σια η,· κτηνοτροφία' 
μας έχει συρρικνωθε· τα κοπά 
διά έχουν λιγοστέψει στο μη

Ι
ΚΑΤΙ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ MAE
Λ Μεταφέρουμε τα επιχειρησιακά σας έγγραφα ;· 

ή υικροδέματα από ΠΟΡΤΑ σε ΠΟΡΤΑ και από ; > 
ΓΡΑΦΕΙΟ σε ΓΡΑΦΕΙΟ. ;!

• θέλετε να στείλετε ένα επείγον έγγραφο ή δέμα; < [

© Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε. !;

Φ Εμείς θα έρθουμε στο γραφείο σας, θα το πα- !; 
ραλάβουμε, και μέσα σε λίγες ώρες θα το παρα- (> 
δώσουμε σ' οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδας ; > 
Θέλετε, ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ. ;!

® Θέλετε να σας φέρουμε κάτι από οποιαδήποτε · I 
πόλη; <[

© Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε. ί;

• Εμείς θα πάμε, θα το πάρουμε, και μέσα σε λί- ); 
γες ώρες, θα το έχετε στα χέρια σας. ;!

• Θέλετε κάποια εξυπηρέτηση που θα σας ανάγ- ;! 
καζε να μετακινηθείτε από το γραφείο σας; । (

® Τηλεφωνήστε μας για να σας εξυπηρετήσουμε. ! (

© Πληροφορίες: AIR COURIER SERVICES ΙΝΤ' L ί ’

©Τηλέφωνο: 242-455.
© Υπεύθυνος: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
π’βρά,ιτιέρω, qi ιβασκοί εγκιατέλει 
•φαν το βοισικοράιβδ.ι και τη βο'ύ 
ιργια και ροιβόλΐηισιαν στι·ς πολι 
τέίες. Και ακάμηι .γιατί βίλίεπητί 
κά, χειιμαδιιά, χορτονομές, κτη 
νοιτριαφίές (ζωοκλοπές) αινεβά- 
•ζουν κι επιιβαρύνουιν με υπέρο 
γκο· κόστος τα κτηνοτροφικά' 
προ'ιόντα; τόισισ που1 τα· ξένια: 
παρόλο που πληρώνουν εισάγω 
γικού ς δασμούς να ιείναι φτηνό 
τέρα, Έτσι το νόστιμο πατρο 
πα,ράδοτο τυιρόψωιμο· να· γίνει 
απρόσιτο· για τα ισχνότερο·. βα 
Ιλάντ ια·...

Κωστής Φμαγικ,ούλης

Δ.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ομιλία με θέμα «Στεφάνιόϊ» 
νόσιρς, yw, μάστιγα τοιυ σύγ- 
χρανου ανθρώπου. Επ>ιδηιμιιολο 
γί'α·— ΠροΙληιψιη1 —ΙΑντίιμετώπ.ι- 
ση|», έχει προνόαιμμάτίσει ο 
Σύλλογος ,Μιυλοιποιτίαμιτών Ηιρα- 
ικλέϊου.

Ομιλητής θα είναι οι Καρδιο 
λόγος γιατρός Γιώργος Νικολα 
ίδης.

ΙΗ ομιλία θα γίνει στην αί­
θουσα. του Συλλόγου —θερίσ- 
σου 1— σήμερα Τετάρτη στις 
8 το βράδυ.

•Είσσδ'ος ελεύθΈρη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25-1-1983

8ίΖ^:27 85,453 
33,506 34,526 
11,813 12,173

Λονδίνου 127,874 T31.763
ίΕλβετία 40,796 42,038
Όλλανδίσς 30,561 31,491
Ιταλός 5,74·6 6,110
Δανίας 9,525 9,815
Αυστρίας 4,766 4,912
Σίουηδ/ας 11,086 11,4'24
ίΝορβηγίας 11.253 11,967


